Ha ocnoBy wiana 39. 3akona o padyHOBOACTBY (,,Ciryx6enu rmacuuk PC*, 6poj 62/2013 u 30/2018) u unana 24. cras
1. IpaBunHuka 0 ycloBMMa M HAuyMHY jaBHOT 00jaBJpHMBamba (MHAHCHjCKMX H3BewiTaja U Bohemy Perucrtpa dunaHcHjcknx
usBewTaja (,Ciyx6enu riaacuuk PCY, 6poj 127/2014, 101/2016 u 111/2017), a y Be3u ca unanom 106. 3akoHa 0 AreHUuju 3a
npuBpenHe peructpe (,,Ciyx6enu rmacauk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Peructparop Perucrpa ¢punaHCcHjCKUX U3BELITAja, YTBphyje
IIpaBuia pauyHCKO-JI0rH4Ke KOHTPOJIe (PMHAHCHjCKUX M3BelITaja

3a IPyIITBA 32 YIPaB/balkhe HHBECTUIMOHUM (DOHTOBHMMA U HHBECTHI[HOHE (POHTIOBE
3a 2019. roguny

OCHOBHA OJIPE/IBA

Ynan 1.

OBuM mpaBwinMa yTBplhyjy ce pauyHCKe U JIOTHYKE KOHTpOje (PUHAHCHjCKHX H3BEIITaja, OJHOCHO H3BEILNTaja 3a
CTAaTUCTHYKE MOTpede NPYIITaBa 3a YIPaBJbabhe HHBECTUIIMOHUM (HOHJOBUMA M MHBECTHIIMOHHUX (HOHIOBA.

IpaBuna u3 craBa 1. yTBpheHa cy Ha ocHOBY IIpaBHJIHHKa O KOHKTHOM OKBHpPY M (DHHAHCHjCKHM H3BEIITajUMa 32
JPYIITBA 3a YIPaBJbamhe WHBECTUIMOHUM (oHIOBUMA U IIpaBHIHHKA O KOHTHOM OKBUPY M (DHHAHCHjCKMM HM3BeLITajUMa 3a
unBecturmone Qoumose (,Ciyx0enu rmacauk PC, 6poj 15/2014, 137/2014, 143/2014 u 25/2018).

IIOJIMOBU
Ynan 2.

Konrponna mpaBmia o3HaueHa cratycoM ,,Ctonm obOpama“ mpencraBibajy IpaBWila Koja je HEONXOAHO HCIYHHTH, Y
MOCTYIIKYy CacTaB/barba (PMHAHCHjCKHX H3BELITaja, OJHOCHO H3BEINTaja 3a CTAaTUCTHYKE MOTpede. AKO OBa MpaBHiIa HHUCY
3a[J0BOJbEHA, (PMHAHCHjCKH W3BEINTAjH, OJAHOCHO M3BEIITAjH 32 CTATUCTHUYKE MOTpede ce CMaTpajy pauyHCKH HETaYHUM, U HE
ynucyjy ce y Perucrap ¢puHaHCHjCKUX H3BEIITAja.

KonTposnHa mpaBmia O3Ha4YeHA CTaTycoM ,,YTO30peme™ yKadyjy Ha onpeleHe HENOTHYHOCTH IOJaTaka KOju Cy
HCKa3aHH y (HUHAHCHjCKMM W3BEIITajuMa, OJHOCHO W3BEIITajuMa 3a CTaTHCTHYKE HOTpede. YKOIMKO OBa IIpaBWia HUCY
3a70BOJbEHA, a 3aKOHCKM 3aCTYNHHK C€ Cca TaKBUM IOJalMMa carjiach, (MHAHCH]CKH H3BEINTAjH, OJHOCHO H3BEIITAjU 3a
CTaTUCTHUYKE MOTPeOe Ce CMATPajy pauyHCKH TAauHHUM, U YIIUCYjy ce y Perucrap GuHaHCH]CKUX U3BEIITAja.

Y oKkBHpPY KOHTPOJHOT MpaBuiIa, Kaaa je TO HEONXOAHO, Kao ,,KoMeHTap™ maTa cy Oimika 00janmemha HaunHa U YCIIOBa
3a MpUMeEHy Tor InpaBmia. McroBpemeno, xao ,,Hamomena®, nare cy cnenupuIHOCTH KoOje ce OAHOCE Ha ojpeheHO KOHTPOIHO
TIPaBHJIO.

IMPABUJIA PAYYHCKO-JIOI'MYKE KOHTPOJIE ®UHAHCUJCKUX U3BEIITAJA
3A JIPYIITBA 3A YIIPABJbAIE MHBECTULIMOHUM ®OHAOBUMA

OBPACILI
Ynan 3.

OrHAHCH]CKH M3BEIITA]j, OTHOCHO M3BEIITAj 32 CTATUCTHUKE MOTpeOe HHje J03BOJLEHO JOCTaBUTH O€3 MOMYHEHUX
Mo/laTaxa.

KoHTpoJ1a monymeHocTH obpazana:

Bp.mpasmna KonTponHo npasuiio Craryc npaBuia

00000 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT ox (0001 mo 0436) xon. 5 + (0001 mo
0436) xou. 6 6unanca crama + (1001 mo 1034) kon. 5 + (1001 o 1034) koin. 6
omnanca ycrexa + (2001 go 2018) kou. 5 + (2001 mo 2018) koun. 6 uzBemraja
o ocraiom pesynraty + (3001 mo 3042) kom. 3 + (3001 nmo 3042) xomn. 4
u3BelTaja o Tokosuma rorosune + (4001 no 4180) u3Bemraja o mpoMeHama
Ha kanutaiy + (9005 o 9014) xon. 4+ (9005 o 9014) xom. 5+ (9005 mo
9014) xon. 6 + (9015 1o 9055) xoa. 4 + (9015 mo 9055) ko 5 cTaTUCTHUKOT
n3Bemraja > 0

Komenrap: ®WHAHCH]CKM M3BEINTaj, OJJHOCHO M3BemTaj 3a cTaTHCTHIKE MOTpebe He cMe
OuTH 0€3 moaraka;

Hamomena: KOHTpOIIHO mpaBmIto ce HE OAHOCH Ha TOCTABJbAHE BAHPEIHOT (PMHAHCH]CKOT
W3BEIITaja

Cron oOpana



00000-5

Komenrap:

Hamomena:

36mp noxaraxa Ha o3Hakama 3a AOII ox (0001 o 0030) Grmanca cTama +
(0401 o 0436) 6mmanca crama + (1001 mo 1034) 6mnanca ycrnexa + (2001 mo
2018) m3Bemraja 0 ocTanoM pe3ynTary y konoHu 4 (Hanmomena 6poj) mMopa

Outu yHeT Oap jenaH KapakTep

Ilorpe6HO je momyHUTH KOJOHY 4 y ckiaxy ca o3Hakama u3 HamomeHna y3

(uHAHCH]CKE U3BEIITaje

KonTponHO mpaBuino ce He ONHOCHM Ha JOCTaBJbalkbe M3BEIITaja 3a

CTaTHCTHYKE IMOoTpede M BaHpeTHOT ()MHAHCH]CKOT U3BEIITaja

OBPA3AIL ,,BUJIAHC CTAIHA

Ynau 4.

VY o6pacny ,,brunanc crama“ Bpie ce cienehe padyHcke M JIOTHIKE KOHTPOJIE:

KonTpore nmomymeHnocTr obpacna:

Bp.npasuna

KonTtpoano mpasuiio

Cron obpana

Cratyc npaBuia

00001

00002

00003

KomenTap:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanowmena:

30up nogaraka

bunanc crama, mo mpaBWIy, MOpa UMaTH HCKa3aHe IOAaTke 3a TeKyhw

Ha o3Hakama 3a AOII (0001 1o 0436) kon. 5> 0

W3BEIITajHU TIEPHOT;

YKomKko Tnoaany HUCY INpHUKasaHu, 3aKOHCKU 3aCTYITHUK CBOjI/IM MOTIIUCOM

MOTBphyje ucrpaBHOCT TOra

30up nojaraka

bunanc crama 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME MMATH MCKa3aHe MoJaTKe 3a

Ha o3Hakama 3a AOII (0001 o 0436) kon. 6 =0

MIPETXOHH U3BEIITajHU MIEPHOL;
KoHTpoHO mpaBmito ce OZHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIHIIE.

30up nojaraka

Bbunanc crama, o IpaBUITy, MOpa HMATH UCKa3aHe MOJATKe 32 MPETXOJHN

Ha o3Hakama 3a AOII (0001 mo 0436) kon. 6 >0

W3BEIITajHU TIEPHOT;

YKOIMKO noaamny HUCY INpruKasaHu, 3aKOHCKU 3aCTYITHUK CBOjPIM MOTIIUCOM

MOTBphyje ucnpaBHOCT TOra

KOHTpOJ’IHO paBUJIO CE€ OAHOCHU CaMO Ha IPaBHO JIMIIC OCHOBAHO Yy paHI/IjI/IM

roguHaMa.

PauyHCKO - T0THYKe KOHTpOTIE:

Yno3opeme

Crom obpana

VYnozopewme

bp.mpasuna KoHTpOIHO IpaBuiIo Craryc npaBuia
00004 AOIT 0001 ko 5= AOII-y (0002 + 0003 + 0004 + 0005 + 0009) koi. 5 Crom obpana
00005 AOIT 0001 kox. 6 = AOII-y (0002 + 0003 + 0004 + 0005 + 0009) koi. 6 Cromn oOpana
00006 AOII 0005 koi. 5= AOII-y (0006 + 0007 + 0008) xom. 5 Cromn oOpana
00007 AOII 0005 xon. 6 = AOII-y (0006 + 0007 + 0008) koi. 6 Crom obpana
00008 AOIT 0010 koi. 5= AOII-y (0011 + 0012 + 0013 + 0022 + 0026) koi. 5 Cromn oOpana
00009 AOIT 0010 xoi. 6 = AOIT-y (0011 + 0012 + 0013 + 0022 + 0026) xox1. 6 Crom obpana
00010 AOIT 0013 koxn. 5 = AOII-y (0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018 + 0019 + 0020  Crom obpaza
+0021) xoi. 5
00011 AOIT 0013 koxn. 6 = AOII-y (0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018 + 0019 + 0020  Crom o6pasa
+0021) xom. 6
00012 AOII 0022 xoin. 5 = AOII-y (0023 + 0024 + 0025) kom. 5 Crom obpana
00013 AOITI 0022 kon. 6 = AOII-y (0023 + 0024 + 0025) xoi. 6 Crom obpana



00014

00015

00016

00017

00018

00019

00020

00021

00022

00023

00024

00025

00026

00027

00028

00029

00030

00031

00032

00033

00034

00035

KomenTap:

Komenrap:

AOIT 0029 xon. 5 = AOII-y (0001 + 0010 + 0027 + 0028) ko 5
AOIT 0029 komn. 6 = AOII-y (0001 + 0010 + 0027 + 0028) xo1. 6

AOII 0401 xox. 5 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 - 0408
+ 0409 - 0412 - 0415) ko 5, ako je AOII (0402 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407
+0409) komn. 5 > AOII-a (0403 + 0408 + 0412 + 0415) kox. 5

AOII 0401 kom. 6 = AOII-y (0402 - 0403 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 - 0408
+ 0409 - 0412 - 0415) xoun. 6, ako je AOII (0402 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407
+ 0409) xom. 6 > AOII-a (0403 + 0408 + 0412 + 0415) kom. 6

AOIT 0401 kom. 5 = AOII-y (0029 - 0416 - 0431 - 0432 - 0433) kou. 5, ako je
AOIT 0029 komn. 5> AOII-a (0416 + 0431 + 0432 + 0433) kou. 5

AOIT 0401 kom. 6 = AOII-y (0029 - 0416 - 0431 - 0432 - 0433) kou. 6, aKo je
AOIT 0029 komn. 6 > AOIT-a (0416 + 0431 + 0432 + 0433) kox. 6

AOII 0409 komn. 5 = AOIl-y (0410 + 0411) kou. 5
AOII 0409 kon. 6 = AOII-y (0410 + 0411) koin. 6
AOIT 0412 xon. 5 = AOII-y (0413 + 0414) xon. 5
AOIT 0412 komn. 6 = AOIT-y (0413 + 0414) xoi. 6
AOII 0416 xomn. 5 = AOII-y (0417 + 0418 + 0422) komn. 5
AOIT 0416 kon. 6 = AOII-y (0417 + 0418 + 0422) xox. 6
AOIT 0418 komn. 5 = AOII-y (0419 + 0420 + 0421) xox. 5
AOIT 0418 kom. 6 = AOII-y (0419 + 0420 + 0421) xom. 6

AOIT 0422 kom. 5 = AOII-y (0423 + 0424 + 0425 + 0426 + 0427 + 0428 + 0429
+0430) xom. 5

AOII 0422 kon. 6 = AOII-y (0423 + 0424 + 0425 + 0426 + 0427 + 0428 + 0429
+0430) kou. 6

AOII 0434 xomn. 5 = AOII-y (0403 + 0408 + 0412 + 0415 - 0402 - 0404 - 0405 -
0406 - 0407 - 0409) xou. 5, ako je AOII (0402 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 +
0409) koi. 5 < AOIT-a (0403 + 0408 + 0412 + 0415) kon. 5

AOII 0434 xon. 6 = AOII-y (0403 + 0408 + 0412 + 0415 - 0402 - 0404 - 0405 -
0406 - 0407 - 0409) xou. 6, ako je AOTII (0402 + 0404 + 0405 + 0406 + 0407 +
0409) xoi. 6 < AOIT-a (0403 + 0408 + 0412 + 0415) xou. 6

AOIT 0434 komn. 5 = AOII-y (0416 + 0431 + 0432 + 0433 - 0029) xom. 5, aKo je
AOIT 0029 kom. 5 < AOII-a (0416 + 0431 + 0432 + 0433) kou. 5

AOIT 0434 kon. 6 = AOII-y (0416 + 0431 + 0432 + 0433 - 0029) xom. 6, aKo je
AOII 0029 kox. 6 < AOII-a (0416 + 0431 + 0432 + 0433) xou. 6

AOIT (0401 + 0434 ) xom. 5 =0, ako je AOII (0402 + 0404 + 0405 + 0406 +
0407 + 0409) xomn. 5 = AOII-y (0403 + 0408 + 0412 + 0415) komn. 5

Pesyntat Mopa 6utH jenHak O YKOJIHKO Cy MO3UTHBHE M OOUTHE CTaBKE
MeljycoOHO jemHake

AOII (0401 + 0434 ) xoxn. 6 =0, ako je AOII (0402 + 0404 + 0405 + 0406 +
0407 + 0409) xon. 6 = AOII-y (0403 + 0408 + 0412 + 0415) kom. 6
Pesyntat Mopa 6utH jeaHak O YKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MeljycoOHO jemHake

Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom oOpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana



00036

Ako je AOIT 0401 kom. 5 > 0 onpna je AOII 0434 kou. 5 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOIT 0434 kon. 5> 0 onza je AOIT 0401 xom. 5=0

Cron obpana

Komentap: He Mory OUTH HCTOBPEMEHO MPHUKA3aHH YKYIIHH KallkTal U IyOHTaK H3HAL
BHUCHHE KaluTasa
00037 Axo je AOIT 0401 xo. 6 > 0 oxna je AOIT 0434 kon. 6 = 0 u 0OpHYTO aKo je Cron obpana
AOII 0434 xoxn. 6 > 0 onna je AOIT 0401 xoin. 6 =0
Komenrap: He Mory OuTH MCTOBPEMEHO NPHKA3aHHU YKYITHH KallUTal U TyOUTaK H3HAM
BUCHHE KaruTaaa
00038 AOII 0435 xon. 5 = AOII-y (0401 + 0416 + 0431 + 0432 + 0433 - 0434) xon. 5 Ctomn obOpana
00039 AOIT 0435 kon. 6 = AOII-y (0401 + 0416 + 0431 + 0432 + 0433 - 0434) ko1. 6  Cron obpana
00040 AOIT 0029 komn. 5 = AOII-y 0435 xom. 5 Cron obpana
Komenrap: KoHTponHM mpaBmIo 3aXTeBa cllarambe OHIaHCHE aKTHBE U ITACHBE
00041 AOIT 0029 komn. 6 = AOII-y 0435 xoix. 6 Cron obpana
Komenrap: KOHTpOJIHHM MpaBUIIO 3aXTeBa cllarambe OMIaHCHE aKTHBE U ITACHBE
00042 AOIT 0030 xoi. 5 = AOII-y 0436 xom. 5 Cron obpana
Komenrap:  KoHTpOJHHM paBmIIO 3aXTeBa Cllarambe BAHOMIAHCHE aKTUBE U ITaCUBE
00043 AOIT 0030 xoin. 6 = AOII-y 0436 kom. 6 Cron obpana
Komentap: KOHTpOJHH MpaBUIIO 3aXTeBa Cllarambe BAHOMIAHCHE aKTUBE U TTACHBE
OBPA3AIl ,,BUJIIAHC YCIIEXA*
Unan 5.
VY obpacny ,,bruanc ycmexa“ Bpiue ce cienehe padyHcke U JIOTHUKe KOHTPOJIE:
KonTpose nmomymeHocTH obpacna:
bp.mpaBuna KoHTponHO npasuiio Craryc npasuia
10001 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 go 1034) kon. 5> 0 Ynozopeme
KomenTap: BuiaHc ycnexa, 1o npaBHily, MOpa MMaTH MCKa3aHe MoJaTke 3a Tekyhn
W3BEIITajHU TIEPHOT;
VKOJIHMKO TOJAI HUCY TPUKa3aHHU, 3aKOHCKU 3aCTYTHHUK CBOJUM TOTIHCOM
MOTBphyje ucnpaBHOCT TOra
10002 36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 no 1034) xon. 6 =0 Crom obpana
KomenTap: BuiaHc ycnexa 3a HOBOOCHOBaHE 0OBE3HUKE HE CME MMATH HCKA3aHe
MO/IATKE 32 MPETXO/IHH M3BEIITAjHH MIEPHO;
Hamomena:  KoHTpoJHO IpaBHIIO C€ OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIMIIE.
10003 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 1o 1034) kos. 6 >0 Ynozopeme
KomenTap:  BuiaHc ycnexa, 1o npaBHily, MOpa MMaTH MCKa3aHe MOJaTKe 3a IPETXOAHH
W3BEIITAjHU NIEPUO;
VKOJIHMKO TOJAIM HUCY TPUKA3aHHU, 3aKOHCKH 3aCTYTHHUK CBOJUM MOTIHCOM
HOTBphyje ucpaBHOCT TOTa
Hanomena: KoHTpoJsiHO ImpaBHJIO ce OJHOCH caMO Ha MPABHO JIUIE OCHOBAHO Y PaHHjUM
roJHama.
PauyHCKO - IOTHYKE KOHTPOJIE:
bp.nmpasuia KoHTposHO npasuio CraTtyc mpasuna
10004 AOIT 1001 kon. 5= AOII-y (1002 + 1003 + 1004) xo:. 5 Crom obpana
10005 AOII 1001 xom. 6 = AOIT-y (1002 + 1003 + 1004) ko 6 Crom obpana
10006 AOII 1005 koxn. 5 = AOII-y (1006 + 1007 + 1008 + 1009 + 1010 + 1011) Cromn oOpana

KOJL. 5



10007

10008

10009

10010

10011

10012

10013

10014

10015

10016

10017

10018

10019

10020

10021

10022

10023

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

AOII 1005 kon. 6 = AOIT-y (1006 + 1007 + 1008 + 1009 + 1010 + 1011)
KOJIL. 6

AOIT 1012 kon. 5 = AOII-y (1001 - 1005) ko 5, ako je AOII 1001
koi. 5> AOII-a 1005 xom. 5

AOIT 1012 kon. 6 = AOII-y (1001 - 1005) ko 6, ako je AOII 1001
Koi. 6 > AOII-a 1005 ko 6

AOIT 1013 koxn. 5 = AOTII-y (1005 - 1001) ko 5, ako je AOII 1001
Kol. 5 < AOII-a 1005 xom. 5

AOIT 1013 kon. 6 = AOII-y (1005 - 1001) ko 6, ako je AOII 1001
Koi. 6 < AOII-a 1005 ko 6

AOII (1012 + 1013) kom. 5 = 0, ako je AOII 1001 xoin. 5 = AOII-y 1005
KOIL 5

Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIMKO Cy MO3HUTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MelhycoOHo jennake

AOITI (1012 + 1013) koxn. 6 =0, axo je AOII 1001 xon. 6 = AOII-y 1005
KOJIL. 6

Pesynrar Mopa Outn jenHak 0 YKOJIHMKO Cy TIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MeljycoOHoO jenHake

Axo je AOIT 1012 xon. 5> 0 onpa je AOII 1013 koin. 5 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 1013 kon. 5 > 0 orna je AOIT 1012 xon. 5=0

VY Bunancy ycrnexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO MPHKa3aHU TOOUTAK 1
ryouTak

Axo je AOII 1012 komn. 6 > 0 onga je AOII 1013 ko 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOII 1013 xom1. 6 > 0 oxza je AOIT 1012 kon. 6 =0

VY Bunancy ycrniexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO MPHUKa3aHH JOOUTAK U
ryouTak

AOIIT (1001 + 1013) kom. 5 = AOII-y (1005 + 1012) koun. 5

KoHTponHO mpaBWjo ofpaxkaBa IPHHIIAI OunaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe MPETXOJHO HE33I0BOJbEHA KOHTPOJIHA MpABHIA M H3BPIINATE
HEOIXO/IHE UCTIPABKE

AOII (1001 + 1013) kon. 6 = AOIT-y (1005 + 1012) koin. 6

KoHTponHO mpaBWjo ofpaxkaBa IPHHIIAI OunaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepuTe MPETXOJHO HE33IOBOJbEHA KOHTPOJIHA MpABHIa M H3BPIIATE
HEOTIXO/IHE UCIIPABKe

AOIT 1016 kon. 5= AOTII-y (1012 - 1013 + 1014 - 1015) kou. 5, ako je AOIT
(1012 +1014) kon. 5 > AOII-a (1013 + 1015) xon. 5

AOIT 1016 kon. 6 = AOII-y (1012 - 1013 + 1014 - 1015) kou. 6, ako je AOIT
(1012 + 1014) kon. 6 > AOII-a (1013 + 1015) xox. 6

AOIT 1017 kon. 5= AOII-y (1013 - 1012 + 1015 - 1014) kou. 5, ako je AOII
(1012 +1014) kon. 5 < AOII-a (1013 + 1015) xom. 5

AOIT 1017 kom. 6 = AOII-y (1013 - 1012 + 1015 - 1014) kom. 6, ako je AOIT
(1012 + 1014) xon. 6 < AOII-a (1013 + 1015) xox. 6

AOIT (1016 + 1017) kon. 5 =0, ako je AOII (1012 + 1014) koxn. 5 = AOIl-y
(1013 +1015) kox. 5

Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIMKO Cy MO3HUTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MeljycoOHO jemHake

AOIT (1016 + 1017) xoin. 6 =0, axo je AOII (1012 + 1014) xoin. 6 = AOIl-y
(1013 + 1015) xom. 6

Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHMKO Cy MO3UTHBHE U OIONTHE CTaBKe
MmelycoOHo jeqnake

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana



10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

10038

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Axko je AOIT 1016 komn. 5 > 0 onpna je AOII 1017 kon. 5 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 1017 kon. 5> 0 onza je AOIT 1016 xomn. 5=0

VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NPHUKa3aHu JOOUTaK U
ryourax

Axo je AOIT 1016 xomn. 6 > 0 onpma je AOIT 1017 koin. 6 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOIT 1017 kom. 6 > 0 orna je AOIT 1016 xon. 6 =0

V Busancy ycrexa He MOy GUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU JOOUTAK 1
ryouTak

AOIT (1012 + 1014 + 1017) xon. 5 = AOII-y (1013 + 1015 + 1016) kom. 5
KontponHo mnpaBuio oppakaBa NPUHLIUI OuaHcHe paBHOTEXE;
ITpoBepuTe NpPETXOJHO HE3aJIOBOJbCHA KOHTPOJHA INPAaBHIA W M3BPIINUTE
HEOIIXOZHE MCIPABKe

AOIT (1012 + 1014 + 1017) kon. 6 = AOII-y (1013 + 1015 + 1016) xom. 6
KontponHo mnpaBuio oppaxkaBa IpUHLUI OmnaHcHe paBHOTEXKE;
IIpoBepute NpPEeTXOJHO HE3aJOBOJbEHA KOHTPOJIHA INpaBUIa U HU3BPLINTE
HEOIIXO/IHE UCIIPaBKe

AOIT 1020 koxn. 5 = AOII-y (1018 - 1019) kou. 5, ako je AOII 1018 komu. 5>
AOII-a 1019 xom. 5

AOIT 1020 komn. 6 = AOII-y (1018 - 1019) kou1. 6, ako je AOII 1018 kom. 6 >
AOII-a 1019 xom. 6

AOIT 1021 koxn. 5 = AOII-y (1019 - 1018) kou. 5, ako je AOII 1018 kom. 5 <
AOII-a 1019 xom. 5

AOIT 1021 kon. 6 = AOIT-y (1019 - 1018) xom. 6, axo je AOIT 1018 kou. 6 <
AOII-a 1019 komn. 6

AOIT (1020 + 1021) xoin. 5 =0, axo je AOII 1018 koin. 5= AOIIl-y 1019
KOIL 5

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHBHE M OJJOUTHE CTaBKe
MeljycoOHO jenHake

AOIT (1020 + 1021) kon. 6 =0, ako je AOII 1018 kon. 6 = AOII-y 1019
KOJL. 6

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 YKOJTHKO Cy TIO3UTHBHE U OJJOUTHE CTaBKE
MeljycoOHO jenHake

Axo je AOIT 1020 xomn. 5> 0 onaa je AOIT 1021 kout. 5 = 0 1 06pHYTO aKo je
AOIT 1021 komn. 5 > 0 onpma je AOIT 1020 xon. 5=0

V Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU JOOUTaK
ryourax

Axo je AOIT 1020 xomn. 6 > 0 onzma je AOII 1021 koin. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOII 1021 kom. 6 > 0 orna je AOIT 1020 xon. 6 =0

VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NPHUKa3aH! JOOUTaK U
ryourak

AOIT (1018 +1021) kon. 5 = AOII-y (1019 + 1020) kom. 5

KontponHo mnpaBuio oppaxkaBa IPUHLUI OumaHcHe paBHOTEXKE;
IIpoBepute NpPeTXOOHO HE3aNOBOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBHIa U HU3BPLIMTE
HEOIIXOJJHE UCIIPABKE

AOTI (1018 + 1021) kou. 6 = AOII-y (1019 + 1020) kou. 6

KOHTpOHHO MpaBUJIO OJipakaBa MPUHIIUIL 6I/IHaHCHe PaBHOTEIKE;
HpOBepHTe NpeTXOAHO HE3aJA0BOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBUjla U HU3BPUIUTC
HEONXOAHE UCITPABKE

Axo je AOIT 1022 xox. 5 > 0 onna je AOIT 1023 kon. 5 = 0 u 0OpHYyTO aKo je
AOII 1023 kon. 5> 0 onga je AOIT 1022 xomn. 5=0

V BuitaHcy ycriexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NMPHKa3aHH JO0OUTAK U
ryoutak

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana



10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

10052

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Axko je AOIT 1022 komn. 6 > 0 orna je AOII 1023 kou. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOIT 1023 kon. 6 > 0 onzga je AOIT 1022 xomn. 6 =0

VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NMPHKa3aHU TOOUTAK H
ryourax

Axo je AOIT 1024 xon. 5> 0 onpa je AOIT 1025 koin. 5 =0 u 00OpHYTO aKo je
AOIT 1025 koun. 5 > 0 orna je AOIT 1024 xon. 5=0

V Busancy ycrexa He MOy OUTH UCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU TOOUTAK U
ryouTak

Axo je AOIT 1024 xomn. 6 > 0 onza je AOII 1025 kon. 6 = 0 1 0O6pHYTO aKo je
AOII 1025 koxn. 6 > 0 onna je AOIT 1024 xon. 6 =0

VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NPHUKa3aH! JOOUTaK U
ryouTak

AOIT 1026 xon. 5= AOII-y (1016 - 1017 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 +
1024 - 1025) ko 5, axo je AOIT (1016 + 1020 + 1022 + 1024) komn. 5 >
AOII-a (1017 + 1021 + 1023 + 1025) komn. 5

AOII 1026 ko 6 = AOII-y (1016 - 1017 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 +
1024 - 1025) kou. 6, ako je AOII (1016 + 1020 + 1022 + 1024) koix. 6 >
AOIT-a (1017 + 1021 + 1023 + 1025) koxn. 6

AOII 1027 kox. 5= AOII-y (1017 - 1016 + 1021 - 1020 + 1023 - 1022 +
1025 - 1024) kou. 5, ako je AOII (1016 + 1020 + 1022 + 1024) kon. 5 <
AOII-a (1017 + 1021 + 1023 + 1025) komn. 5

AOIT 1027 xon. 6 = AOIT-y (1017 - 1016 + 1021 - 1020 + 1023 - 1022 +
1025 - 1024) kou. 6, ako je AOII (1016 + 1020 + 1022 + 1024) koxn. 6 <
AOIT-a (1017 + 1021 + 1023 + 1025) koxn. 6

AOIT (1026 + 1027) kon. 5 =0, ako je AOII (1016 + 1020 + 1022 + 1024)
kox. 5 = AOIl-y (1017 + 1021 + 1023 + 1025) komn. 5

Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy MO3HUTHBHE M OI0NTHE CTaBKE
MmelycoOHo jennake

AOII (1026 + 1027) koxn. 6 =0, ako je AOIT (1016 + 1020 + 1022 + 1024)
koi. 6 = AOIl-y (1017 + 1021 + 1023 + 1025) xou. 6

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 YKOTHKO Cy TIO3UTHBHE U OJJOUTHE CTaBKE
MelycoOHo jennake

Axo je AOIT 1026 xomn. 5> 0 onza je AOII 1027 xoxn. 5 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 1027 kxom. 5 > 0 onna je AOIT 1026 xon. 5=0

VY BuiaHcy ycriexa He MOTy OHTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHH JOOUTaK U
ryourax

Axo je AOIT 1026 xomn. 6 > 0 onma je AOII 1027 koin. 6 = 0 1 0OpHYTO aKo je
AOII 1027 xom. 6 > 0 orna je AOIT 1026 xon. 6 =0

VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NPHUKa3aH! JOOUTaK U
ryourax

AOIT (1016 + 1020 + 1022 + 1024 + 1027) xoin. 5 = AOIl-y (1017 + 1021 +
1023 + 1025 + 1026) xom. 5

KontponHo mpaBuio onpaxaBa NPHUHIMII OunaHcHe PaBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPEeTXOJHO HE33aIOBOJBEHA KOHTPOJIHA MpPABHIA M W3BPIINTE
HEOIIXO/IHE UCIIPaBKe

AOII (1016 + 1020 + 1022 + 1024 + 1027) xon. 6 = AOII-y (1017 + 1021 +
1023 + 1025 + 1026) kom. 6

KonTtponmno mpaBuio oppaxaBa IIPHHIAI OumaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPEeTXOAHO HE33aIOBOJBEHA KOHTPOJIHA MpPABHIA M W3BPIINTE
HEOIIXOIHE UCTIPABKE

AOIT 1031 xom. 5 = AOIT-y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030) xo. 5, ako
je AOII (1026 + 1030) kox. 5 > AOII-a (1027 + 1028 + 1029) xou. 5

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana



10053

10054

10055

10056

10057

10058

10059

10060

10061

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT 1031 xoin. 6 = AOIT-y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030) xo:. 6, ako
je AOII (1026 + 1030) xoxn. 6 > AOII-a (1027 + 1028 + 1029) xou. 6

AOII 1032 koxn. 5= AOII-y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030) kou. 5, ako
je AOII (1026 + 1030) xon. 5 < AOII-a (1027 + 1028 + 1029) xom. 5

AOII 1032 koxn. 6 = AOII-y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030) ko:. 6, ako
je AOII (1026 + 1030) xon. 6 < AOII-a (1027 + 1028 + 1029) xox. 6

AOII (1031 + 1032) kom. 5 = 0, ako je AOII (1026 + 1030) koix. 5= AOII-y
(1027 + 1028 + 1029) komn. 5

Pesyntat Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIMKO Cy MO3HUTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MmelhycoOHo jeqnake

AOII (1031 + 1032) kom. 6 = 0, ako je AOII (1026 + 1030) kox. 6 = AOII-y
(1027 + 1028 + 1029) komn. 6

Pesyntat Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIHKO Cy MO3HUTHBHE M OI0UTHE CTaBKE
MelhycoOHo jennake

Axo je AOII 1031 komn. 5 > 0 onga je AOII 1032 koun. 5 = 0 1 00pHYTO aKo je
AOII 1032 xom1. 5> 0 onza je AOIT 1031 kon. 5=0

VY Bunancy ycrniexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO MPHUKa3aHH JOOUTAK U
ryouTak

Axo je AOII 1031 komn. 6 > 0 onga je AOII 1032 kxon. 6 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 1032 xom1. 6 > 0 oxza je AOIT 1031 kon. 6 =0

VY BuiaHcy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHH JOOUTaK U
ryouTak

AOIIT (1026 + 1030 + 1032) ko 5 = AOIT-y (1027 + 1028 + 1029 + 1031)
KOIL. 5

KonTponHo mpaBwiio olpakaBa IMPUHIIMII OuIaHcHe paBHOTEXE;
[IpoBepute mNpeTXoNHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJHA MpaBWJIa W HW3BPIIUTE
HEOITXO/IHE UCTIPaBKe

AOIT (1026 + 1030 + 1032) kou. 6 = AOII-y (1027 + 1028 + 1029 + 1031)
KOJL. 6

KoHTponHo mpaBWio ojpakaBa TPUHIIATT OunancHe paBHOTEXE;
[IpoBepuTe NPETXOMHO HE33JOBOJbEHA KOHTPOJIHA TMPaBUiIa W H3BPIIHTE
HEOIXO/IHE UCTIPABKE

OBPA3AIL ,U3BEHITAJ O OCTAJIOM PE3YJITATY*

Ynan 6.

VY obpacumy ,,/3BemTaj 0 ocTanoM pe3ynTary  Bpiie ce ciiesiehe pauyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOJIE:

KoHTpoJie monymeHoCTH obpacua:

bp.npasuna

KonTponHo npasuio

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Craryc mpaBuia

20001

20002

Komenrap:

Komenrap:

Hanowmena:

36up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 g0 2018) kos. 5> 0

V3BemTaj O OCTalIOM pe3yiTary, o TpaBHIy, Mopa UMaTH HCKa3aHe
HoJlaTKe 3a TeKyhu N3BeITajHN NEPUOL;

YKONMKO oAy HUCY MPHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOJUM MOTIIHCOM
notBplyje ucrpaBHOCT TOTa

30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 mo 2018) koir. 6 =0

HW3Bemniraj 0 ocraaoM pe3yirary 3a HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME HMAaTH
HCKa3aHe T0/IaTKe 3a MPETXO[HH U3BEIITajHH TIEPUOT,;

KoHTpOJIHO TPaBUITO Ce OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

Yno3opewe

Crom o6pana



20003

KomenTap:

Hanomena:

30up noxataxa Ha o3Hakama 3a AOII (2001 mo 2018) xon. 6> 0

Crom obpana

I/I3Be11naj 0 OCTaJIOM pE€3yJTary , 10 IpaBuIy, MOpa UMAaTH UCKa3aHE MOAATKE

3a MIPETXO/JHU W3BEIITAjHH ITEPUOL;

VKOJIMKO TOJAIM HUCY NIPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTra

KOHTpOIHO MpaBHIIO CE OJJTHOCH CaMO Ha IIPABHO JIMLE OCHOBAHO Y PAHUjUM
roAMHaMa.

PauyHncko - noruuke KoHTpoJIE:

bp.npasuna

KonTtponHo npasuio

Cratyc mpaBuna

20004

20005

20006

20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

AOII 2001 xom. 5 = AOIl-y 1031 koun. 5 Ounanca ycrnexa
KoHTpoHO IpaBmIto 3aXTeBa padyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPUKA3aHHUX Y Pa3InIUTUM oOpacuuma y (pUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 2001 xomn. 6 = AOIl-y 1031 koun. 6 Ounanca ycrnexa
KoHTpoHO IpaBmIto 3axTeBa padyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IT0aTaka
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIUTHM oOpacuuma y (GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 2002 koin. 5 = AOII-y 1032 kou. 5 Ounanca ycrexa
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX I0aTaka
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIUTUM oOpacuuma y ((UHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 2002 xomn. 6 = AOII-y 1032 xo:. 6 6minanca ycnexa
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarame HCTOBPCHHUX MOJaTaKa
MIPUKa3aHUX y PA3IMIATHM oOpaciiMa y GUHAHCH]jCKOM H3BEIITajy

AOII 2011 kom. 5 = AOII-y (2003 + 2005 + 2007 + 2009 - 2004 - 2006 -
2008 - 2010) Kom. 5, ako je AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009) kox. 5 >
AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010) ko1. 5

AOIT 2011 komn. 6 = AOIT-y (2003 + 2005 + 2007 + 2009 - 2004 - 2006 -
2008 - 2010) xom. 6, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009) xomn. 6 >
AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010) kou. 6

AOII 2012 komn. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 - 2003 - 2005 -
2007 - 2009) xom. 5, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 +2009) kox. 5 <
AOIT-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010) komn. 5

AOIT 2012 koxn. 6 = AOIT-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 - 2003 - 2005 -
2007 - 2009) xom. 6, ako je AOII (2003 + 2005 + 2007 +2009) kox. 6 <
AOII-a (2004 + 2006 + 2008 + 2010) kou. 6

AOII (2011 +2012) koxn. 5 =0, ako je AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009)
koL 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010) kou. 5

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 YKOJTHKO Cy TIO3UTHBHE U OJJOUTHE CTaBKe
MeljycoOHoO jenHake

AOII (2011 +2012) koxn. 6 =0, ako je AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009)
koi1. 6 = AOIT-y (2004 + 2006 + 2008 +2010) koi. 6

Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHMKO CY MO3UTHBHE U OIONTHE CTaBKe
MeljycoOHO jemHake

Axo je AOIT 2011 xou. 5> 0 onna je AOIT 2012 koxn. 5 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 2012 koun. 5> 0 onga je AOIT 2011 xom. 5=0

VY U3BemniTajy 0 octajqoM pe3yiaTaTy He MOTYy OWTH HCTOBPEMEHO MpHKa3aHH
YKyIaH OCTalM CBEOOYXBaTHH JOOWTAK M YKyNaH OCTAaIH CBEOOYXBAaTHU

ryourak

Axo je AOIT 2011 xoi. 6 > 0 onpa je AOII 2012 koin. 6 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 2012 koin. 6 > 0 onga je AOIT 2011 xom. 6 =0

VY U3Benitajy 0 octaqoM pe3yiaraTy He MOTYy OWTH HCTOBPEMEHO MpPHUKa3aHH
yKylaH OCTalM CBeOOyXBaTHM MOOMTaK M YKyIaH OCTalH CBEOOyXBaTHH

ryourak

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom o6pana

Crom obpana



20016

20017

20018

20019

20020

20021

20022

20023

20024

20025

20026

20027

20028

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Hanowmena:

AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2012) koxn. 5 = AOII-y (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2011) kom. 5

KontponHo mpaBuno onpaxasa IPUHIMII OmaHcHe paBHOTEXKE;
IIpoBepute NpPeTXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUIa U HU3BPLIUTE
HEOIIXO/IHE UCIIPAaBKe

AOIT (2003 + 2005 +2007 + 2009 + 2012) kon. 6 = AOII-y (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2011) ko 6

KontponHo mpaBuno onpaxaBa IPHHIMII OuaHcHe paBHOTEXKE;
IIpoBepute NpPeTXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUIa U HU3BPLIUTE
HEOIIXOJIHE UCIIPABKE

AOIT 2013 komn. 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2011 - 2012) kou. 5, ako je AOIT
(2001 +2011) xom. 5 > AOII-a (2002 + 2012) xoi. 5

AOII 2013 ko 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2011 - 2012) kou. 6, ako je AOII
(2001 +2011) ko1 6 > AOII-a (2002 + 2012) xox. 6

AOII 2016 xon. 5 = AOII-y (2002 - 2001 + 2012 - 2011) kou. 5, ako je AOII
(2001 +2011) kot 5 < AOII-a (2002 + 2012) kox. 5

AOII 2016 xon. 6 = AOII-y (2002 - 2001 + 2012 - 2011) kou. 6, ako je AOII
(2001 +2011) ko1 6 < AOII-a (2002 + 2012) xox. 6

AOIT (2013 +2016) koxn. 5 =0, ako je AOII (2001 +2011) kon. 5 = AOII-y
(2002 +2012) xox. 5

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 yKOJIHKO Cy TIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MelycoOHoO jenHake

AOIT (2013 +2016) koxn. 6 =0, ako je AOII (2001 +2011) koxn. 6 = AOII-y
(2002 +2012) xom. 6

Pesyntat Mopa GutH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy MO3HUTHBHE M OJIOUTHE CTaBKE
MelhycoOHo jennake

Axo je AOIT 2013 xomn. 5> 0 onza je AOII 2016 xoxn. 5 =0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 2016 kom. 5 > 0 orna je AOIT 2013 xon. 5=0

YV M3BeTajy o 0CTaoM pe3yiTaTy He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH
YKyTIaH HETO cBe0OyXBaTHHU NOOWTAK M YKyIaH HETO CBEOOYXBaTHH TyOUTaK

Axo je AOIT 2013 xom. 6 > 0 onga je AOIT 2016 kon. 6 = 0 u 0OpHYTO aKo je
AOII 2016 kon. 6 > 0 orma je AOIT 2013 kon. 6 =0

YV M3BemTajy o 0CTaoM pe3yiTaTy He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH
YKyTIaH HETO cBeoOyXBaTHU OOHWTAK M YKyIIaH HETO CBEOOYXBaTHU T'yOUTaK

AOII (2001 +2011 +2016) ko 5 = AOII-y (2002 + 2012 +2013) kor. 5
KOHTpOJTHO IpaBujioO OJpakaBa IMPUHIMIT 6I/IJ'laHCHe PaBHOTEXKE,
HpOBepHTe NpeTXOAHO HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia U HU3BPUINUTE
HEONXOJAHE UCITPABKE

AOII (2001 + 2011 +2016) ko 6 = AOTI-y (2002 + 2012 +2013) kox1. 6
KOHTpOHHO OpaBWiIO OJpakaBa MNPUHIIAIL 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepHTe NPpEeTXOAHO HE3aA0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W HU3BPIINUTE
HEOIXOAHE UCIIPAaBKE

Axo je AOIT 2013 ko 5 > 0 oxna je AOIT 2013 komn. 5 = AOIl-y (2014 +
2015 - 2017 - 2018) kon. 5

VKynaH HeTo cBeoOyXBaTHU TOOUTaK KOjU TpHUIajia BEAHHCKUM BIaCHHUIIMMA
U BJIACHHIMIMA KOJU HEMajy KOHTPOJIY TIpUKa3yje ce caMO y KOHCOJIHIOBAHOM
ou

KOHTPOJIHO MPaBHIIO CE OJJHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbabe KOHCOIHJOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

10



20029

20030

20031

20032

20033

20034

20035

20036

20037

20038

20039

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanowmena:

Komenrap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanowmena:

Komenrap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanomena:

Komenrap:

Hanowmena:

Axo je AOIT 2013 komn. 6 > 0 onpa je AOIT 2013 xon. 6 = AOIl-y (2014 +
2015 - 2017 - 2018) koxn. 6

VYkynaH HeTO cBeoOyXBaTHH JOONUTAK KOjH MpHIasa BehHHCKUM BIACHHIMA
1 BIIACHUIIMMA KOjU HEMajy KOHTPOIy NPUKa3yje ce caMO y KOHCOJIHIOBAHOM
ou

KOHTpOJIHO MpaBHIIO CE OJTHOCH CaMO Ha JI0CTaBJbabe KOHCOJIMIOBAHOT
(bUHAHCH]jCKOT M3BELITaja

Axo je AOIT 2016 xou. 5 > 0 oxna je AOIT 2016 koxn. 5 = AOII-y (2017 +
2018 - 2014 - 2015) kou. 5

VYxymnaH HeTo cBeoOyXBaTHU I'yOUTaK KOjU mpunaga BehuHCKUM BlIacHUIIUMA
Y BIIaCHULIMMA KOjU HEMajy KOHTPOILy MPUKa3yje ce CaMO y KOHCOIUAOBAHOM
U

KoHTponHO mpaBWIO ce OJHOCH CaMO Ha JIOCTaBJbae KOHCOJIHIOBAHOT
(MHAHCH]CKOT N3BEIITaja

Axo je AOIT 2016 xon. 6 >0 oxna je AOIT 2016 kon. 6 = AOIT-y (2017 +
2018 - 2014 - 2015) koxn. 6

VYkynaH HeTo cBeoOyXBaTHHU I'yOHTaK KOjU MpHIaga BehHHCKUM BIACHHUIMMA
U BIACHHIMMA KOjU HEMajy KOHTPOILY IIPUKa3yje ce caMO Y KOHCOJIHIOBaHOM
ou

KOHTpOJIHO MNpaBWIO CE€ OJHOCH CaMO Ha JOCTaBJbalbe KOHCOJMIOBAHOT
(bUHAHCH]jCKOT M3BELITaja

AOIT 2014 xon. 5=0

Heto cBeoOyxBaTHN nOOHUTaK KOjU MpHIaga BehHHCKAM BIaCHUIIIMA
MpHKazyje ce caMo y KoHconuaoBanoM OU

KOHTpOJIHO NpaBHIIO Ce He OHOCH Ha J0CTaBJbakbe KOHCOIUIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT N3BEIITaja

AOIT 2014 xon. 6 =0

Heto cBeoOyxBaTHN OOHUTaK KOjU MpHIaga BehHHCKAM BIaCHUIIIMA
MpHKazyje ce caMo y KoHconuaoBanoM OU

KOHTpOJIHO NpaBHIIO ce He OHOCHU Ha J0CTaBJbakbe KOHCOIUIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT N3BeLITaja

AOIT 2015 kon. 5=0

Hero cBeoOyxBaTHH 1OOUTAK KOjH NPHIAIA BIaCHUIIMMA KOjU HEMajy
KOHTpOITy IpHKa3yje ce caMo y KoHconmunoBanoMm O

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce HE OJIHOCH Ha JI0CTaBJbae KOHCOJIUIOBAHOT
(bMHAHCH]jCKOT M3BEUITaja

AOIT 2015 xom. 6 =0

Heto cBeoOyxBaTHM JOOHWTAK KOjU MPHIIAIa BIACHUIIIMA KOjU HEMAjy
KOHTPOJY TIPHKa3yje ce caMo y KoHcoraoBanom OU

KonTponHO mpaBmito ce He OAHOCH Ha O0CTABIbAE KOHCOINI0BAHOT
(hMHAHCH]jCKOT H3BEUITaja

AOIT 2017 xon. 5=0

Heto cBeoOyxBaTHU ryOHUTaK KOjU MpuIiaia BehMHCKAM BIaCHUIIIMA
MpHKazyje ce caMo y KoHconmuaoBanoM OU

KOHTpOJIHO MpaBUIIO Ce HE OJTHOCH Ha J0CTaBJbake KOHCOJIHUI0BAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja

AOIT 2017 kon. 6 =0

HeTo cBeoOyxBaTHH ryOHMTaK KOjU MPUIaa BEhHHCKUM BIaCHULIUMA
npHKasyje ce camo y konconunosanom OU

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce HE OJHOCH Ha J0CTaBIbake KOHCOJIHUI0BAHOT
(hMHAHCH]jCKOT H3BEIITaja

AOIT 2018 kon. 5=0

Heto cBeoOyxBaTHN I'yOHTaK KOjU MPHITaIa BIACHUIIIMA KOjU HEMajy
KOHTPOJTy MpHKa3yje ce caMo y kKoHconuaoBaHom OU

KoHTpOIHO IpaBMIIo ce He 0OTHOCH Ha JI0CTaBJbabe KOHCOIUIOBAHOT
(bMHAHCH]CKOT U3BeIITaja

AOIT 2018 xom. 6 =0

Hero cBeoOyxBaTHM ryOuTaK KOjH NPHUIAAa BIACHUIIMMA KOjH HEMajy
KOHTPOJTy MpHKa3yje ce caMo y koHconuaoBanom OU

KoHTpoJIHO 1paBHIIO ce He OHOCU Ha JOCTaBJbabe KOHCOIUA0BAHOT
(hMHAHCH]CKOT N3BEIITaja

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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OBPA3AI ,U3BEHITAJ O TOKOBUMA I'OTOBHUHE*

Ynanu 7.

YV ob6pacuy ,,/[3BemTaj 0 TOKOBIMa roTOBUHE  Bpie ce caenaehe pauyHCKe U IOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpose nonymenoctu obpacua:

Bbp.npasuna

KonTpoano npasuiio

Cratyc npasuia

30001

30002

30003

KomenTap:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (3001 no 3042) xoin. 3 >0
V3BewTaj 0 TOKOBUMA FOTOBUHE, 110 TIPABHITY, MOPA UMaTH MCKa3aHe
nmoJaTke 3a TeKyhu n3BerrajHu nepuoz;

VKOJIMKO TOJAIM HUCY NIPUKa3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM
MOTIICOM MOTBpl)yje HCIIPaBHOCT TOTa

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (3001 no 3042) xon. 4 =0
V3BelTaj 0 TOKOBMMa FOTOBHHE 32 HOBOOCHOBaHE 0OBE3HUKE HE CMe
MMaTHU UCKa3aHe MOJaTKe 3a IIPETXO/HN U3BEILITAjHU IEPHO/I;
KOHTpOJIHO NpaBHIIO CE OTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIUILIE.

30up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 go 3042) kom. 4 >0
U3BeniTaj o TOKOBUMA TOTOBHUHE, II0 ITPaBHILy, MOpa HIMaTH UCKa3aHe
MOJIaTKE 32 MIPETXOAHH U3BELITajHU EPHOT;

VKOIMKO TOJAIM HUCY NIPUKa3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM
MOTIICOM MOTBpl)yje UCIIPABHOCT TOTa

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce OJJHOCH CaMO Ha IIPABHO JIULE OCHOBAHO Y
paHUjUM rognHaMa.

PauyHncko - noruuke KoHTpoJ€e:

Yno3opeme

Crom o0pana

Yno3opeme

bp.npasuna KonTpoano npasuiio Craryc npasuina

30004 AOIT 3001 komn. 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005 + 3006 +3007)  Crom 0bpana
KOJL 3

30005 AOIT 3001 komn. 4 = AOTII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005 + 3006 +3007)  Crom 0bpana
KoIL. 4

30006 AOIT 3008 koin. 3 = AOII-y (3009 + 3010 + 3011) xom. 3 Cron obpana

30007 AOIT 3008 ko 4 = AOII-y (3009 + 3010 + 3011) xomn. 4 Cron obpana

30008 AOIT 3012 kom. 3 = AOII-y (3001 - 3008) xou1. 3, axo je AOIT 3001 Cron obpana
ko1 3 > AOII-a 3008 ko 3

30009 AOII 3012 kom. 4 = AOII-y (3001 - 3008) kou. 4, axo je AOIT 3001 Crom obpana
ko1 4 > AOII-a 3008 kou. 4

30010 AOIT 3013 koxn. 3 = AOIT-y (3008 - 3001) xou. 3, ako je AOII 3001 Cron obpana
koiL. 3 < AOII-a 3008 xom. 3

30011 AOIT 3013 koxn. 4 = AOIT-y (3008 - 3001) xou. 4, ako je AOII 3001 Cron obpana
koiL. 4 < AOII-a 3008 xom. 4

30012 AOIT (3012 + 3013) koxn. 3 =0, ako je AOII 3001 koxn. 3 = AOII-a 3008 Cron obpana
koI 3

Komenrap: Pesynrar Mopa Outn jemHak 0 yKOJIMKO Cy IPHINBY 1 OAInBH MelhycoOHO

jenHaku

30013 AOIT (3012 + 3013) koxn. 4 =0, ako je AOII 3001 koin. 4 = AOII-a 3008 Cron obpana
Kol 4

KomenTap: Pesynrar Mopa Outh jenHak 0 YKOJIHMKO Cy NPHIMBH U OJUTHBU MeljycoOHO

jenHaxu
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30014

30015

30016

30017

30018

30019
30020

30021

30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Axo je AOIT 3012 komn. 3 > 0 onpa je AOIT 3013 koit. 3 =0 n 0OpHyTO
ako je AOIT 3013 koi. 3 > 0 onza je AOIT 3012 kon. 3 =0

VY U3Benitajy 0 TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
NPUKa3aHU HETO IPHINBU U OJUTHBU

Axo je AOIT 3012 xom. 4 > 0 onza je AOII 3013 xon. 4 = 0 u 06pHYTO
ako je AOII 3013 xomn. 4 > 0 onza je AOIT 3012 xon. 4 =0

VY U3Benitajy o TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
IIPUKa3aHU HETO NPHINBH U OJUTHBH

AOII (3001 + 3013) ko1 3 = AOII-y (3008 + 3012) kou. 3
KOHTpOJIHO IIpaBUJIoO oJpaxaBa TNPpUHIAIT 6I/IJ'[aHCHe PaBHOTEKE;
HpOBepHTe NpEeTXOAHO HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUjia U HU3BPIIUTE
HCONXOJAHE NCITPABKE

AOII (3001 + 3013) xoxn. 4 = AOII-y (3008 + 3012) xomn. 4

KontponHo mpaBmio ofpakaBa MPUHIMI OWIAHCHE PaBHOTEXKE;
ITpoBepuTe NMPETXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJHA IPABHIA U U3BPLIUTE
HEOIIXOJHE HCIPaBKe

AOII 3014 xon. 3 = AOII-y (3015 + 3016 + 3017) xomn. 3

AOIT 3014 xom. 4 = AOII-y (3015 + 3016 + 3017) kou1. 4
AOIT 3018 koin. 3 = AOII-y (3019 + 3020 + 3021) kon. 3

AOII 3018 xomn. 4 = AOIT-y (3019 + 3020 + 3021) kom. 4

AOIT 3022 koin. 3 = AOII-y (3014 - 3018) komn. 3, ako je AOIT 3014
koi. 3 > AOII-a 3018 xom. 3

AOIT 3022 koin. 4 = AOII-y (3014 - 3018) komn. 4, ako je AOIT 3014
kol 4 > AOII-a 3018 ko 4

AOIT 3023 koxn. 3 = AOII-y (3018 - 3014) ko 3, ako je AOIT 3014
koJ1. 3 < AOII-a 3018 xom. 3

AOII 3023 komn. 4 = AOII-y (3018 - 3014) xou. 4, ako je AOIT 3014
koi1. 4 < AOIT-a 3018 kom. 4

AOII (3022 + 3023) kon. 3 =0, axo je AOII 3014 kon. 3 = AOII-y 3018
KoI. 3

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHKO Cy MPWINBH B OIIHBU Mel)ycoOHO
jenHaku

AOII (3022 + 3023) koi. 4 =0, ako je AOII 3014 koxn. 4 = AOII-y 3018
koI 4

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHKO Cy MPWIMBH B OIIHBU Mel)ycoOHO
jenHaku

Axo je AOIT 3022 xom. 3 > 0 oxna je AOIT 3023 koxn. 3 = 0 u 06pHYTO
axo je AOII 3023 ko 3 > 0 onna je AOII 3022 koun. 3 =0

VY U3Bemrajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO
NPHUKa3aHU HETO NPUIMBH U OJTIMBH

Axo je AOIT 3022 xoi. 4 > 0 oxna je AOIT 3023 kon. 4 = 0 u 06pHYTO
ako je AOII 3023 kox. 4 > 0 onna je AOII 3022 xon. 4 =0

V U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE HE MOT'Y OWTH HCTOBPEMEHO
TIPUKa3aHH| HETO MPHIIMBH M OJTHBH

AOIT (3014 + 3023) kor. 3 = AOII-y (3018 + 3022) kox. 3
KOHTpOHHO IIpaBUJIO OApakaBa IMPUHIUIT 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEIKE;
HpOBepHTe NPETXOAHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA IIpaBUJIa U U3BPLINTE
HEOIXOAHE UCIIPAaBKE

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crorm obpana

Cron oOpana

13



30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041

30042

30043

30044

30045

30046

30047

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII (3014 + 3023) kou. 4 = AOII-y (3018 + 3022) kou. 4

KOHTpOHHO IIpaBUIIoO oJpaxxaBa IIPUHIUAII 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTECKE;
HpOBepHTe NpEeTXOAHO HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBUjia U HU3BPIIUTE
HEOIIXOHE I/ICHpaBKC

AOII 3024 xomn. 3 = AOIl-y (3025 + 3026 + 3027 + 3028) xox. 3
AOIT 3024 komn. 4 = AOII-y (3025 + 3026 + 3027 + 3028) xoux. 4
AOII 3029 kox. 3 = AOII-y (3030 + 3031 + 3032 + 3033 + 3034) xox. 3
AOII 3029 xox. 4 = AOII-y (3030 + 3031 + 3032 + 3033 + 3034) xon. 4

AOIT 3035 komn. 3 = AOII-y (3024 - 3029) xomn. 3, axo je AOII 3024 kou.
3> AOII-a 3029 xomn. 3

AOIT 3035 komn. 4 = AOII-y (3024 - 3029) ko 4, axo je AOII 3024 ko
4> AOII-a 3029 xomx. 4

AOIT 3036 ko 3 = AOII-y (3029 - 3024) xou. 3, ako je AOII 3024 kou.
3 < AOII-a 3029 koun. 3

AOIT 3036 ko 4 = AOII-y (3029 - 3024) xou. 4, ako je AOIT 3024 kou.
4 < AOII-a 3029 xomn. 4

AOIIT (3035 + 3036) xoun. 3 =0, ako je AOII 3024 xoun. 3 = AOII-y 3029
Kol 3

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 YKOJIHKO Cy NIPHIMBH U OUTHBU MelycoOHO
jenHaKu

AOII (3035 + 3036) xoxn. 4 =0, axo je AOII 3024 xoin. 4 = AOII-y 3029
koI 4

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOIHKO Cy IPIIIHBH U OJIUBU MelycoOHO
jenHaku

Axo je AOIT 3035 xom. 3 > 0 onza je AOII 3036 xomn. 3 =0 u 0OpHYTO
ako je AOII 3036 xon. 3 > 0 onzga je AOIT 3035 kon. 3=0

VY U3Benitajy 0 TOKOBMMa TOTOBUHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aH{ HETO NMPUINBH ¥ OJUTHBH

Axo je AOIT 3035 xom. 4 > 0 oupa je AOII 3036 koin. 4 = 0 u 0OpHYTO
ako je AOIT 3036 xoi. 4 > 0 onpa je AOIT 3035 kon. 4 =0

V U3BemITajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO
MPHUKa3aHH HETO MPHIINBU U OJUTHBU

AOII (3024 + 3036) kox. 3 = AOII-y (3029 + 3035) Kom. 3
KOHTpOJTHO IpaBuiIo oIpaxaBa MpUHOUIT 6I/I.]'[aHCHe PaBHOTEXKE,
HpOBepHTe NPEeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUJIa U HU3BPIIUTE
HEONXOAHE UCITPABKE

AOII (3024 + 3036) xor. 4 = AOII-y (3029 + 3035) Kom. 4
KOHTpOHHO IIpaBUIIoO oJpaxaBa TPUHINAIT 6I/IJ'IaHCHe PABHOTEKE;
HpOBepHTe NpEeTXOAHO HE3aA0BOJbEHA KOHTPOJIHA MpaBUJIa U HU3BPIIUTE
HEOIXOAHE UCIIPAaBKE

AOIIT 3037 kon. 3 = AOIT-y (3012 + 3022 +3035 - 3013 - 3023 - 3036)
koI 3, ako je AOIT (3012 + 3022 + 3035) koxn. 3 > AOIT-a (3013 + 3023
+3036) xom. 3

AOII 3037 kon. 4 = AOII-y (3012 + 3022 + 3035 - 3013 - 3023 - 3036)
Ko 4, ako je AOII (3012 + 3022 + 3035) xoxn. 4 > AOII-a (3013 + 3023
+3036) ko 4

Cron obpana

Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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30048

30049

30050

30051

30052

30053

30054

30055

30056

30057

30058

30059

30060

30061
30062

30063

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 3038 ko. 3 = AOII-y (3013 + 3023 +3036 - 3012 - 3022 - 3035)
Koi. 3, ako je AOII (3012 + 3022 + 3035) kox. 3 < AOIT-a (3013 + 3023
+3036) kor. 3

AOIT 3038 ko 4 = AOIl-y (3013 + 3023 + 3036 - 3012 - 3022 - 3035)
Kor. 4, ako je AOII (3012 + 3022 + 3035) kom. 4 < AOIT-a (3013 + 3023
+3036) kor. 4

AOII (3037 +3038) koxn. 3 =0, ako je AOIT (3012 + 3022 + 3035) xoux. 3
= AOIl-y (3013 + 3023 + 3036) xox. 3

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 yKOJHKO Cy NPHIMBU U OJIHBU MelycOOHO
jeIHaKu

AOII (3037 + 3038) kox1. 4 =0, ako je AOII (3012 + 3022 + 3035) xou. 4
= AOII-y (3013 + 3023 + 3036) xoun. 4

Pesynrar Mopa 6utH jeqHak 0 yKOJIHKO Cy NPWINBH B OIIHBU MehycoOHO
jeIHaKu

Axo je AOIT 3037 xon. 3 > 0 onna je AOII 3038 koin. 3 =0 u 0OpHYTO
ako je AOIT 3038 xon. 3 > 0 onna je AOIT 3037 kon. 3=0

V U3BelTajy 0 TOKOBUMAa FOTOBHHE HE MOT'Y OWTH HCTOBPEMEHO
MIPUKa3aHu HETO MPUINBH U OJJIHBU

Axo je AOIT 3037 koin. 4 > 0 onpga je AOII 3038 kom. 4 = 0 1 0OpHYTO
ako je AOII 3038 xom. 4 > 0 onza je AOIT 3037 kon. 4 =0

V M3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE HE MOT'Y OWTH HCTOBPEMEHO
NPUKa3aHH HETO IPHINBHU U OJUTHBU

AOIT (3012 + 3022 + 3035 + 3038) ko 3 = AOIT-y (3013 + 3023 + 3036
+3037) xoi. 3

KoHTponHO TmpaBWiioO oOJpakaBa TPHHIMI OWIAHCHE PaBHOTEKE;
[IpoBepuTe MpeTXOAHO HE3a0BOJFEHA KOHTPOJIHA IpaBUiIa U U3BPIINTE
HEOIXO/HE UCIIPABKe

AOIT (3012 + 3022 + 3035 + 3038) kon. 4 = AOII-y (3013 + 3023 + 3036
+3037) xon. 4

KOHTpONHO mMpaBWiIO OIpakaBa TPUHLAI OWIAHCHE PAaBHOTEXKE;
ITpoBepuTe MPETXOAHO HE3a[0BOJFCHA KOHTPOJHA TPABUIIA U HU3BPIINTE
HEOIXO/IHE UCTIPABKE

AOIT 3039 kon. 3=0

HoBoocHoBaHa mpaBHa JUIa HE CMEjy UMATH MTPUKa3aH MOJaTaK 3a
MPETXOAHY TOAUHY

KOHTpOIHO TPaBUITO Ce OAHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE

AOII 3042 ko 3 = AOII-y (3037 - 3038 + 3039 + 3040 - 3041) kor. 3,
axo je AOII (3037 + 3039 + 3040) kox. 3 > AOII-a (3038 + 3041) kox. 3

AOII 3042 xon. 4 = AOII-y (3037 - 3038 + 3039 + 3040 - 3041) komn. 4,
ako je AOII (3037 + 3039 + 3040) xon. 4 > AOII-a (3038 + 3041) xou. 4

AOII 3042 kou. 3 = 0, ako je AOIT (3037 + 3039 + 3040) ko1 3 < AOIT-a
(3038 + 3041) ko. 3

AOIT 3042 kon. 4 =0, ako je AOII (3037 + 3039 + 3040) koxn. 4 < AOII-a
(3038 +3041) xom. 4

AOIT 3042 komn. 4 = AOII- y 3039 kou. 3

AOIT 3042 komn. 3 = AOII-y 0026 xou. 5 GunaHca crama
KoHTponHO mpaBmito 3axTeBa pauyHCKO Cilarame HCTOBPCHUX T10JaTaKa
NpHUKa3aHKUX y Pa3IUuUTUM obpaciMa y (MHAHCH]CKOM H3BEIITAjy

AOII 3042 xon. 4 = AOII-y 0026 xos. 6 OusaHca cTamba
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CJIarame HCTOBPCHHX T0aTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3InIuTUM oOpacuuMa y (UHAHCH]CKOM H3BEIITajy

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
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OBPA3AI ,,U3BEIITAJ O IPOMEHAMA HA KAIIUTAJIY*

Ynan 8.

Y obpacuy ,,/3BemTaj 0 mpoMeHaMa Ha KamuTany ™ Bpiue ce cieaehe padyyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOJIe:

Kontpose nonymenoctu obpacua:

Bbp.npasuna

KOHTpO.]'IHO IIpaBUJIO CTaTyC IpaBuJia

40001

40002

40003

Komenrap:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanowmena:

36mp noxartaka Ha o3HakaMa 3a AOII (4015 no 4018) + (4033 mo 4036) + VYmosopeme
(4051 no 4054) + (4069 mo 4072) + (4087 mo 4090) + (4105 mo 4108) +

(4123 1o 4126) + (4141 mo 4144) + (4159 o 4162) + 4170 + 4171 + 4179 +

4180>0

W3BemTaj 0 mpoMeHamMa Ha KaluTally, [0 IpaBmily, MOpa UIMaTH HCKa3aHe

nojaTke 3a TeKyhu n3BeITajHu IEPHOL;

YKOJIMKO TOJaI| HUCY TIPUKa3aHM, 3aKOHCKH 3aCTYITHHUK CBOjHM MOTIIHCOM

noTBplyje ucupaBHOCT TOra

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4014) + (4019 mo 4032) + Crom o0pana
(4037 mo 4050) + (4055 mo 4068) + (4073 mo 4086) + (4091 o 4104) +

(4109 no 4122) + (4127 no 4140) + (4145 o 4158) + (4163 no 4169) +

(4172 10 4178) =0

M3BemTaj 0 mpoMeHamMa Ha KalliTally 3a HOBOOCHOBaHEe 0OBE3HUKE HE CMe

MMaTH MCKa3aHe MOJIaTKE 3a MPETXOIHHU U3BCIITAjHU TICPHOT;

KoHTpOJIHO HpaBmIIO Ce OJJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4014) + (4019 mo 4032) + Ynozopeme
(4037 mo 4050) + (4055 mo 4068) + (4073 mo 4086) + (4091 no 4104) +

(4109 no 4122) + (4127 no 4140) + (4145 o 4158) + (4163 no 4169) +

(4172 10 4178) >0

W3Bemitaj 0 mpoMeHamMa Ha KamWTally, IO MPaBUITy, MOpa UMAaTH HCKa3aHe

MOJAaTKe 3a TPCTXOJHH H3BCIITAjHU TEPHOMA; YKOJIMKO TMOJAlH HHUCY

MPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYIHHUK CBOJUM IMOTIIMCOM MOTBpPl)yje UCIPABHOCT

Tora

KoHTpOIHO MpaBHJIO CE€ OJJHOCH CaMO Ha MPABHO JIUIE OCHOBAHO y PaHUjHUM

roAnHama.

Pa‘-lyHCKO - JIOTUYKE KOHTPOJIC:

Bp.nmpasuna KonTposHo mpasuio Cratyc mpaBuia

40004 AOIT 4001 =0 Cron obpana
Komenrap: OCHOBHHM KalMTaJ HE MOXKE HMaTH JyTOBHH CAJII0

40005 AOIT 4005=0 Cron obpana
Komenrap: OCHOBHM KalMTaj HE MOXKE MMATH IyTOBHH CaJ0

40006 AOII 4006 = AOII-y (4002 - 4003 + 4004) Crom obpana

40007 AOIT4009=0 Crom obpana
Komenrap: OCHOBHH KamnMTaj HE MOYKE UMATH AyTOBHH CaJI0

40008 AOIT 4010 = AOII-y (4006 - 4007 + 4008) Cron obpana

40009 AOIT4013=0 Cron oOpana
Komenrap: OCHOBHHM KaluTall HE MOYKE MMATH J{yTOBHH CaJIIIO

40010 AOIT 4014 = AOII-y (4010 - 4011 + 4012) Cron obpana

40011 AOIT4017=0 Cron oOpana
Komenrap: OCHOBHHM KaluTall HE MOYKE MMATH J{yTOBHH CaJIIIO

40012 AOIT 4018 = AOII-y (4014 - 4015 + 4016) Cron obpana
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40013

40014

40015

40016

40017

40018

40019

40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

40030

40031

40032

40033

40034

40035

40036

40037

40038

Komentap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 4020 =0
Vnucanu a HeyriaheHn KanuTall He MOXKe MMaTH IOTPaKHU Cajllo

AOIT 4024 =0
VYnucanu a HeynaaheHH KanuTan He MOXKE UMATH HOTPAXHH Callo

AOII 4023 = AOII-y (4019 + 4021 - 4022)

AOIT 4028 =0
VYnucanu a HeynaaheHH KanuTan He MOXKE UMATH HOTPAXHH Calo

AOII 4027 = AOI1-y (4023 + 4025 - 4026)

AOIT4032=0
VYnucanu a HeynaaheHH KanuTan He MOXKE UMATH HOTPAXHH Callo

AOIT 4031 = AOII-y (4027 + 4029 - 4030)

AOIT 4036 =0
VYrucanu a HeynaaheHH KanuTan He MOJKe UMATH HOTPAXHHU Calio

AOII 4035 = AOIl-y (4031 + 4033 - 4034)

AOIT4037=0
Pe3zepBe He MOTY MMaTH IYTOBHU CaJ0

AOIT4041=0
Pesepse He MOy UMaTH IyTOBHHU CajJl0

AOIT 4042 = AOTI-y (4038 - 4039 + 4040)

AOIT4045=0
Pesepse He MOy UMaTH IyTOBHHU CajJ0

AOIT 4046 = AOTI-y (4042 - 4043 + 4044)

AOIT 4049 =0
Pe3epBe He MOTY MMaTH IYyTOBHU CaJi0

AOIT 4050 = AOII-y (4046 - 4047 + 4048)

AOIT 4053 =0
Pesepse He MOy UMaTH AyTOBHHU CaJJ0

AOII 4054 = AOII-y (4050 - 4051 + 4052)

AOIT 4056 =0
I'yburak He MOXe IMaTH MOTPAKHU CAITO

AOII 4059 = AOII-y (4055 + 4057 - 4058)

AOIT 4060 =0
['yburax He MOke UMATH MOTPAXKHU CaJIO0

AOII 4063 = AOII-y (4059 + 4061 - 4062)

AOIT 4064 =0
I'yburak He MOXe IMaTH MMOTPAXKHH CAII0

AOII 4067 = AOII-y (4063 + 4065 - 4066)

AOIT 4068 =0
['yburax He MOKe UMATH MOTPAXKHU CaJIO0

AOIT 4071 = AOIl-y (4067 + 4069 - 4070)

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045

40046

40047

40048

40049

40050

40051

40052

40053

40054

40055

40056

40057

40058

40059

40060
40061

40062

40063

40064

Komentap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT4072=0
I'y6uTak He MOKEe UMATH MOTPaXKHU CAJII0

AOIT 4074 =0
OTKyIJbCHE COIICTBEHE aKI[Hje He MOI'Y HMaTH HOTPaXXHU CaJIIOo

AOII 4077 = AOII-y (4073 + 4075 - 4076)

AOIT 4078 =0
OTKyIJbCHE COTICTBEHE aKI[Hje He MOT'Y HMaTH MOTPaXXHU CaJIIo

AOII 4081 = AOIlI-y (4077 + 4079 - 4080)

AOIT 4082 =0
OTKyIJbCHE COIICTBEHE aKI[Hje He MOT'Y HMaTH HOTPaXXHU CaJIIo

AOII 4085 = AOI1-y (4081 + 4083 - 4084)

AOIT 4086 =0
OTKyIJbCHE COIICTBEHE aKI[Hje He MOT'Y HIMaTH HOTPaXKHU CaJIIO0

AOIT 4089 = AOTI-y (4085 + 4087 - 4088)

AOIT 4090 =0
OTKyIJbCHE COIICTBEHE AKI[Hj€ HE MOT'Y HMATH MOTPAXKHU CaIIIO0

AOIT4091 =0
Hepacniopehern nobutak He MOKe UMATH TyTOBHU CAII0

AOIT 4095 =0
Hepacniopehern nobutak He MOKe UMATH TyTOBHU CAI0

AOIT 4096 = AOII-y (4092 - 4093 + 4094)

AOIT 4099 =0
Hepacnopelenn noburak He MoXe UMaTH TyTOBHHU CaJII0

AOII 4100 = AOII-y (4096 - 4097 + 4098)

AOIT4103=0
Hepacniopehern noburak He MOKe UMaTH TyTOBHU CaII0

AOIT 4104 = AOTI-y (4100 - 4101 + 4102)

AOIT4107=0
Hepacnopelenn noburak He MoXKe UMaTH TyTOBHHU CaJII0

AOIT 4108 = AOTI-y (4104 - 4105 + 4106)

AOIT4109=0
PeBanopu3anioHe pe3epse He MOTY UMaTH JyTOBHH CaJIo

AOIT4113=0
PeBanopu3anioHe pe3epse He MOTY UMaTH JyTOBHH CaJIo

AOTI 4114 = AOTI-y (4110 - 4111 + 4112)

AOIT4117=0
PeBanopuzanioHe pe3epse He MOTY UMaTH JyTOBHH CaJIo

AOTI 4118 = AOTI-y (4114 - 4115 + 4116)

AOIT4121=0
PeBanopu3anione pe3epse He MOTY UMaTH AYTOBHH CAJIIO0

AOIT 4122 = AOIl-y (4118 - 4119 + 4120)

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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40065

40066

40067

40068

40069

40070

40071

40072

40073

40074

40075

40076

40077

40078

40079

40080

40081

40082

40083

40084

40085

40086

Komentap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT4125=0
PeBanopusanuone pesepse He MOTY IMaTé TyTOBHH CajI0

AOII 4126 = AOTI-y (4122 - 4123 + 4124)

AOIT4127=0
HepeanmnzoBanu no6umm o ocHoBy XOB He MOr'y HMaTy QyrOBHH CalIo

AOIT4131=0
HepeanuzoBanu no6uiy mo ocHoBy XOB He MOT'y ©MaTH AyTOBHU Calo

AOII 4132 = AOTI-y (4128 - 4129 + 4130)

AOIT4135=0
HepeanuzoBanu no6uiy mo ocHoBy XOB He MOT'y ©MaTH AyTOBHU Calgo

AOIT 4136 = AOTI-y (4132 - 4133 + 4134)

AOIT4139=0
Hepeanu3zoBanu no6uim o ocHoBy XOB He Mory MMaTu JyroBHH CajIo

AOII 4140 = AOIl-y (4136 - 4137 + 4138)

AOIT4143=0
HepeanuzoBanu no6uiy mo ocHoBy XOB He MOTY HMaTH AyTOBHU CalI0

AOIT 4144 = AOIl-y (4140 - 4141 + 4142)

AOIT4146=0
Hepeanu3zoBanu ryouim no ocHoBy XOB He MOTY HMaTH HOTPaKHH CaJI0

AOIT 4149 = AOIl-y (4145 + 4147 - 4148)

AOIT4150=0
Hepeanu3zoBanu ryouim no ocHoBy XOB He MOT'y HIMaT MOTPaXKHU CaJII0

AOII 4153 = AOII-y (4149 + 4151 - 4152)

AOIT4154=0
HepeanmuzoBanu ryouiu mo ocHoBy XOB He MOTY HMaTH OTPaXKHH CaII0

AOII 4157 = AOII-y (4153 + 4155 - 4156)

AOIT4158=0
Hepeanu3zoBanu ryouim no ocHoBy XOB He MOy HMaTH HOTPaXKHH CaJI0

AOII 4161 = AOII-y (4157 + 4159 - 4160)

AOIT4162=0
Hepeann3zoBanu ryoumm mo ocHoBy XOB He MOTY HIMaTH MOTPaXXHU CaJIIOo

AOTI 4163 = AOTT-y (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 + 4092 + 4110 +
4128 + 4146 - 4001 - 4019 - 4037 - 4055 - 4073 - 4091 - 4109 - 4127 -
4145), ako je AOTI (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 + 4092 + 4110 +
4128 +4146) > AOII-a (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 + 4091 + 4109
+ 4127 + 4145)

AOIT 4172 = AOII-y (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 + 4091 + 4109 +
4127 + 4145 - 4002 - 4020 - 4038 - 4056 - 4074 - 4092 - 4110 - 4128 -
4146), ako je AOTI (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 + 4092 + 4110 +
4128 +4146) < AOII-a (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073 + 4091 + 4109
+ 4127 + 4145)

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana
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40087

40088

40089

40090

40091

40092

40093

40094

40095

40096

40097

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII (4163 +4172) =0, axo je AOII (4002 + 4020 + 4038 + 4056 + 4074 +
4092 +4110 + 4128 +4146) = AOIl-y (4001 + 4019 + 4037 + 4055 + 4073
+4091 + 4109 + 4127 + 4145)

Pesynrar Mopa 6uth jenHak 0 yKOJHKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKe
MelycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4163 > 0 onna je AOIl 4172 =0 u 0o6pHyTO aKo je AOIT 4172
>0 onza je AOIT4163 =0

He mory 6uTH MCTOBpEeMEHO NpHKa3aHH yKyITHH KallnuTal i IyOUTaK H3Ha
BHCHHE KaluTana

AOII 4165 = AOIT-y (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 + 4096 + 4114 +
4132 + 4150 - 4005 - 4023 - 4041 - 4059 - 4077 - 4095 - 4113 - 4131 -
4149), ako je AOTI (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 + 4096 + 4114 +
4132 +4150) > AOII-a (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 + 4095 + 4113
+ 4131 + 4149)

AOIT 4174 = AOTI-y (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 + 4095 + 4113 +
4131 + 4149 - 4006 - 4024 - 4042 - 4060 - 4078 - 4096 - 4114 - 4132 -
4150), ako je AOII (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 + 4096 + 4114 +
4132 +4150) < AOII-a (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077 + 4095 + 4113
+ 4131 + 4149)

AOII (4165 +4174) =0, ako je AOII (4006 + 4024 + 4042 + 4060 + 4078 +
4096 + 4114 + 4132 + 4150) = AOII-y (4005 + 4023 + 4041 + 4059 + 4077
+ 4095 + 4113 + 4131 + 4149)

Pesynrar Mmopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy MO3HUTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MelhycoOHo jennake

Axo je AOIT 4165 > 0 onpa je AOI1 4174 = 0 u 0OpHyTO aKo je AOII 4174
>0 onna je AOIT 4165 =0

He mory GUTH HCTOBPEMEHO NMPUKA3aHH YKYITHU KallUTall U IyOUTaK M3Ha[
BHCHHE KaruTasa

AOTI 4167 = AOTI-y (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 + 4100 + 4118 +
4136 + 4154 - 4009 - 4027 - 4045 - 4063 - 4081 - 4099 - 4117 - 4135 -
4153), ako je AOTI (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 + 4100 + 4118 +
4136 + 4154) > AOII-a (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 + 4099 + 4117
+ 4135 + 4153)

AOTI 4176 = AOTI-y (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 + 4099 + 4117 +
4135 + 4153 - 4010 - 4028 - 4046 - 4064 - 4082 - 4100 - 4118 - 4136 -
4154), ako je AOII (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 + 4100 + 4118 +
4136 + 4154) < AOII-a (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081 + 4099 + 4117
+ 4135 + 4153)

AOII (4167 + 4176) = 0, ako je AOII (4010 + 4028 + 4046 + 4064 + 4082 +
4100 +4118 +4136 +4154) = AOII-y (4009 + 4027 + 4045 + 4063 + 4081
+4099 + 4117 + 4135 + 4153)

Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHMKO CY MO3UTHBHE U OIOUTHE CTaBKe
MeljycoOHO jemHake

Axo je AOIT 4167 > 0 onna je AOIT 4176 = 0 n 06pHyTO ako je AOIT 4176
>0 onpma je AOIT 4167 =0

He mMory OuTH HCTOBpEMEHO MPHKa3aHU YKYIHH KalUTal U T'yOUTaK U3HA
BHCHHE KalluTajia

AOIT 4169 = AOIT-y (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 + 4104 + 4122 +
4140 + 4158 - 4013 - 4031 - 4049 - 4067 - 4085 - 4103 - 4121 - 4139 -
4157), axo je AOII (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 + 4104 + 4122 +
4140 +4158) > AOII-a (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085 + 4103 + 4121
+ 4139 + 4157)

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana
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40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104

40105

40106

40107

40108

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

AOII 4178 = AOIT-y (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085 + 4103 + 4121 +
4139 + 4157 - 4014 - 4032 - 4050 - 4068 - 4086 - 4104 - 4122 - 4140 -
4158), ako je AOII (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 + 4104 + 4122 +
4140 + 4158) < AOII-a (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085 + 4103 + 4121
+ 4139 + 4157)

AOIT (4169 +4178) =0, ako je AOII (4014 + 4032 + 4050 + 4068 + 4086 +
4104 + 4122 + 4140 + 4158) = AOIl-y (4013 + 4031 + 4049 + 4067 + 4085
+4103 + 4121 + 4139 + 4157)

Pesynrar Mopa 6uth jenHak 0 yKOJHKO Cy MO3UTHBHE U OJJOUTHE CTaBKe
MelycoOHo jenHake

Axo je AOIT 4169 > 0 onna je AOII 4178 = 0 u o6pHyTO ako je AOIT 4178
>0 onza je AOIT4169=0

He mMory 6uTH MCTOBpEeMEHO NpHKa3aHH yKyITHH KallnuTal U IyOUTaK H3Ha
BHCHHE KaluTana

AOIT 4171 = AOII-y (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 + 4108 + 4126 +
4144 + 4162 - 4017 - 4035 - 4053 - 4071 - 4089 - 4107 - 4125 - 4143 -
4161), ako je AOII (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 + 4108 + 4126 +
4144 + 4162) > AOII-a (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 + 4107 + 4125
+ 4143 + 4161)

AOIT 4180 = AOII-y (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 + 4107 + 4125 +
4143 + 4161 - 4018 - 4036 - 4054 - 4072 - 4090 - 4108 - 4126 - 4144 -
4162), axo je AOII (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 + 4108 + 4126 +
4144 +4162) < AOIl-a (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089 + 4107 + 4125
+4143 + 4161)

AOII (4171 + 4180) = 0, ako je AOII (4018 + 4036 + 4054 + 4072 + 4090 +
4108 +4126 + 4144 +4162) = AOIl-y (4017 + 4035 + 4053 + 4071 + 4089
+ 4107 + 4125 + 4143 + 4161)

Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 yKOIHKO Cy IIO3UTHBHE U OJOUTHE CTaBKE
MeljycoOHoO jenHake

Axo je AOIT 4171 > 0 onna je AOIT 4180 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT 4180
>0 onma je AOIT4171 =0

He mMory GUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU YKYITHU KAIIUTAN M T'YOUTaK H3HAI
BHCHHE Karurasa

AOIT 4014 = AOII-y 0402 ko1 6 GuaHca cTama

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PayyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX T0aTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTUM oOpacuuMa y (HHAHCH]jCKOM H3BEUITajY;
YKOJHKO je pa3iior Hecnarama npsa npuMeHa MCOU, obparuTte ce Ha
anpecy finizvestaji@apr.gov.rs paau no6ujama KOHKPETHUX HHCTPYKIIH]ja 32
JlaJbe MOCTYMarbe.

KoHTpo1HO IpaBmIIO HE BaXkH 32 0OBE3HUKE KOjU MMajy NPBY IPUMEHY
cTaHJapaa

AOIT 4018 = AOII-y 0402 ko1 5 Gunanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PayyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I0aTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IMIUTUM oOpacuuMa y (HHAHCHjCKOM H3BEUITajY;

AOII 4031 = AOII-y 0403 kou1. 6 OuaHca cTama

KoHTpoHO IpaBmIto 3axTeBa padyHCKO CIAaramke HCTOBPCHUX IOJaTaka
MPHUKa3aHNX Yy Pa3InIuTUM oOpacuuMa y (HHAHCHjCKOM H3BEUITajY;
VYxommko je pasnor Heciarama npsa npumena MCOU, obparure ce Ha
anpecy finizvestaji@apr.gov.rs paau go6ujama KOHKPETHUX HHCTPYKIIHja 33
JlaJbe TOCTYNambe.

KoHTponHO nmpaBmito He Baxku 32 00BE3HUKE KOjU UMajy MPBY NMPHMEHY
cTaHzapaa

AOIT 4035 = AOII-y 0403 xom. 5 Gmunanca cTama
KoHTpoHO nmpaBmito 3axTeBa pauyHCKO Clarame HCTOBPCHUX T0JaTaKa
NPHUKa3aHKUX y PA3IMUUTUM 00paciuMa y (HHAHCHjCKOM H3BEIITajy;

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom obpana
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40109

40110

40111

40112

40113

40114

40115

40116

40117

40118

Komenrap:

Hamomena:

KomenTap:

Komenrap:

Hanowmena:

KomenTap:

KomenTap:

Hanowmena:

Komenrap:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

KomenTap:

Hanomena:

Komenrap:

AOIT 4050 = AOII-y (0404 + 0405) xou. 6 Gmnanca cTama

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarame HCTOBPCHUX I0JaTaKa
MPUKA3aHUX y PA3IMIATHM oOpaciiMa y GUHAHCHjCKOM H3BEIITajy;
YKOJHKO je pa3iior Hecnarama npsa npuMeHa MCOU, obparute ce Ha
anpecy finizvestaji@apr.gov.rs paau no0ujama KOHKPETHUX HHCTPYKIH]ja 33
JlaJbe MOCTYTambe.

KonTpoHO npaBmito He Baxku 3a 00BE3HUKE KOjU UMajy NPBY IPUMEHY
cTaHJapaa

AOII 4054 = AOII-y (0404 + 0405) kox. 5 OmnaHca cTama
KoHTpoHO IpaBmIto 3aXTeBa padyHCKO CIaramke HCTOBPCHUX IOaTaka
MIPUKa3aHUX y PA3ININTHM obpaciiMa y (GUHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

AOII 4067 = AOII-y 0412 kou. 6 OunaHca cTama

KoHTpoHO mpaBuiio 3aXTeBa padyHCKO CIIaramke HCTOBPCHUX IMOJaTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3IMIUTUM oOpacuyMma y (pUHAHCH]jCKOM H3BELITajY;
VYxomuko je pasnor Heciarama npsa npumena MCOU, obparure ce Ha
anpecy finizvestaji@apr.gov.rs paau nobujama KOHKPETHUX HHCTPYKIHja 32
JlaJbe TIOCTYTAmE.

KoHTpo:1HO IpaBmIIo He BaXkH 32 0OBE3HUKE KOjU MMajy NPBY IPHMEHY
cTaHAapzaa

AOIT 4071 = AOII-y 0412 kou. 5 Gunanca cTama
KOHTpOIHO MPaBUIIO 3aXTeBa PAYYHCKO CIAaramke HCTOBPCHUX IOJaTaka
MPUKa3aHUX y pa3IMuUuTHM oOpacuuma y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITAjY;

AOII 4085 = AOII-y 0415 xoux. 6 Ounanca cTama

KOHTpOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHX I10JaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTUM oOpacuuma y GHHAHCH]jCKOM H3BEUITajY;
YKOJNHKO je pasiior Hecnarama npsa npuMmeHa MCOU, obparuTe ce Ha
anpecy finizvestaji@apr.gov.rs paau no6ujama KOHKPETHUX HHCTPYKIH]ja 38
JlaJbe TOCTYNambe.

KoHTpo1HO 1paBmIto He BaXkH 3a 0OBE3HUKE KOjU MMajy PBY IPHUMEHY
cTaHzapzaa

AOII 4089 = AOII-y 0415 kou. 5 GunaHca crama
KOHTpOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarame HCTOBPCHUX T10JaTaKa
MIPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTUM oOpacuuMa y GHHAHCHjCKOM H3BEIITAjy;

AOII 4104 = AOII-y 0409 ko 6 GrnaHca cTama

KOoHTpOIHO TpaBUITO 3aXTeBa PAYYHCKO CIAramke HCTOBPCHUX IOJaTaKa
MPUKa3aHUX Y Pa3IMIUTUM oOpaciuma y GUHAHCHjCKOM H3BEIITajY;
YKOJHKO je pa3iior Hecnarama npsa npuMeHa MCOU, obparuTte ce Ha
anpecy finizvestaji@apr.gov.rs paau gno6ujama KOHKPETHUX HHCTPYKIIH]ja 32
JlaJbe MOCTYMarbe.

KoHTponHO mpaBmito He Bakd 3a 0OBE3HUKE KOjU UMajy PBY IPUMEHY
cTaHmapaa

AOII 4108 = AOII-y 0409 ko1 5 GraHca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PayyHCKO CIIarame HCTOBPCHHX T0aTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTUM oOpacunMa y pHHAHCH]jCKOM H3BEUITajY;

AOIT 4122 = AOII-y 0406 xou. 6 bunaHca cTama

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarame HCTOBPCHHX M0JaTaKa
MPHUKa3aHNX Yy Pa3IMIUTUM oOpacuuMma y (HHAHCHjCKOM H3BEUITajY;
Ykonuko je pasnor Heciarama npsa npumena MCOU, obparute ce Ha
anpecy finizvestaji@apr.gov.rs paau no6ujama KOHKPETHUX HHCTPYKIIHja 32
JlaJbe TMOCTYNamke

KoHTpoHO nmpaBmito He Baxu 32 00BE3HUKE KOjU UMajy MPBY MPHMEHY
cTaHJapaa

AOIT 4126 = AOII-y 0406 xou. 5 6uanca cTama
KoHTponHO nmpaBmito 3axTeBa pauyHCKO Cilarame HCTOBPCHUX T10JaTaKa
NPHUKa3aHKUX y Pa3IMUUTUM oOpaciuMa y (GHHAHCH]CKOM HM3BEIITajy;

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crorm o6pana

Cron oOpana

22



40119

40120

40121

40122

40123

40124

40125

40126

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Komenrap:

Hanowmena:

KomenTap:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Komenrap:

Hanomena:

KomenTap:

AOII 4140 = AOII-y 0407 kou. 6 OunaHca cTama

KonTpoHO mpaBmito 3axTeBa padyHCKO CIIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MIPUKa3aHUX y Pa3INInTHM obpaciiMa y GUHAHCHjCKOM U3BEIITA]Y;
YKOJHKO je pa3iior Heclarama npsa npumeHa MCOU, obparute ce Ha
anpecy finizvestaji@apr.gov.rs paau no6ujama KOHKPETHUX HHCTPYKIH]ja 38
JlaJbe TMOCTYNamke

KoHTtponHo mpaBmiio He Baku 32 0OBE3HUKE KOjU UMajy IPBY NIPUMEHY
cTaHapaa

AOII 4144 = AOII-y 0407 kou. 5 OunaHca cTama
KoHTpotHO mpaBMIto 3aXTeBa pauyyHCKO Cllarambe UCTOBPCHUX MOJaTaKa
MPUKa3aHUX y pa3IMuuTHM oOpacuuma y (PMHAHCH]CKOM M3BEIITAjY;

AOII 4157 = AOII-y 0408 kou. 6 OnnaHca cTamba

KoHTpoHO IpaBmIto 3aXTeBa padyHCKO CIIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MIPUKa3aHUX y PA3ININTHM obpaciiMa y (GHHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;
VYkomuko je pasnor Heciarama npsa npumena MCOU, obparure ce Ha
anpecy finizvestaji@apr.gov.rs paau no6ujama KOHKPETHUX HHCTPYKIHja 32
JlaJbe MOCTYIAmbe

KoHTponHOo mpaBmito He Baku 32 0OBE3HUKE KOjU UMajy IPBY IPUMEHY
cTaHaapzaa

AOII 4161 = AOII-y 0408 xoux. 5 6uianca crama
KoHTpo1HO IpaBMIIO 3aXTeBa PavyHCKO CIIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPHUKa3aHUX Y Pa3IMIUTUM oOpaciuMa y GUHAHCHjCKOM H3BEIITajY;

AOII 4169 = AOIl-y 0401 xoux. 6 Ouianca cTama

KoHTpo1HO IpaBMIIO 3aXTeBa PavyHCKO CIIaramke HCTOBPCHUX ITOaTaka
MPUKa3aHUX Y Pa3IHIUTUM oOpaciuMa y GHHAHCHjCKOM H3BEIITA]Y;
YKOIHKO je pa3iior Hecllarama npsa npuMeHa MCOU, obparuTte ce Ha
anpecy finizvestaji@apr.gov.rs paau no6ujama KOHKPETHUX HHCTPYKIH]ja 3a
[TaJbe MOCTYIAbe

KoHTponHOo mpaBmito He Baku 32 0OBE3HUKE KOjU UMajy IPBY IPUMEHY
cTaHmapaa

AOIT 4171 = AOII-y 0401 kou. 5 Gunanca cTama
KoHTpOITHO IpaBMIIO 3aXTeBa PaYyHCKO CIIarambe HCTOBPCHUX IO/aTaka
MPUKA3aHUX Y Pa3IHIUTUM oOpaciuma y GUHAHCHjCKOM H3BEIITajY;

AOII 4178 = AOII-y 0434 xo:. 6 OunaHca cTama

KOHTpOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarame HCTOBPCHUX 110JaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTUM oOpacuyMa y (HHAHCHjCKOM H3BEUITajY;
YKOJHKO je pasiior Hecnarama npsa npumeHa MCOU, obparute ce Ha
anpecy finizvestaji@apr.gov.rs paau nobujama KOHKPETHUX HHCTPYKIIH]ja 38
JlaJbe TOCTYMamke

KoHTpo1HO IpaBHIIO HE BaXkH 32 0OBE3HUKE KOjU MMajy NPBY IPUMEHY
cTaHjapaa

AOII 4180 = AOII-y 0434 ko 5 Gunanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PayyHCKO CJIarambe HCTOBPCHHX MO/IaTaKa
MPHUKa3aHUX Yy Pa3InIuTUM oOpacunMa y pHHAHCH]jCKOM H3BEUITajY;

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

23



OBPA3AILl ,,CTATUCTUYKHA U3BELITAJ IPYIITBA 3A YIIPAB/bAIGE HHBECTUIITMOHUM ®OHJOBUMA“

Ynau 9.

VY ob6pacuy ,,CTaTUCTUYKY W3BEILITA] JPYIITBA 32 YIPaBJbalheé HHBECTUIIMOHUM (OHAOBHMA‘ BpIe ce cienche
pavdyHCKE M JIOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpone nonymeHnoct obpacia:

Bbp.npasuna

Kontponxo npasuio Cratyc npaBuia

90001

90002

90003

KomenTap:

KomenTap:

Hamomena:

KomenTap:

Hamomena:

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (9001 mo 9004) xoxn. 3 + (9006 o Ynozopeme
9009) ko 4 + (9006 1o 9009) xoi. 5 + (9006 10 9009) xoi. 6 + (9011 o

9014) xomn. 4 + (9011 mo 9014) xom. 5 + (9011 no 9014) kou. 6 + (9015 no

9055) xon. 4 >0

CTaTHCTHYKY U3BEIITaj, 110 IPaBHIITy, MOpa UMaTH MCKa3aHe MOJaTKe 3a

TeKyhn M3BeITajHU IepHOT;

VKONMKO Moaly HUCY MPUKa3aHH, 3aKOHCKHU 3aCTYITHHK CBOjHM MOTIHCOM

noTBplyje ucupaBHOCT TOTa

36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mo 9004) xomn. 4 + 9005 xon. 4 +  Ymosopewme
9005 xomn. 5 + 9005 xon. 6 +9010 xoin. 4 +9010 xon. 5 +9010 xon. 6 +

(9015 10 9055) kon. 5> 0

CTaTHCTHYKY M3BEIITA], IO MPABIITy, MOpa UMATH MCKa3aHe MOJaTKe 3a

MPETXOAHH U3BELITAjHU IEPHO/T; YKOIUKO IMOJAU HICY IPHKa3aHHU,

3aKOHCKH 3aCTYIHUK CBOjUM MOTIHCOM MOTBplyje HCIIPaBHOCT TOTa

KoHTposaHO npaBmIio ce 0JJHOCH caMo Ha IPaBHO JIMIIE OCHOBAHO Y PaHHjUM

roAuHaMa.

36up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (9001 no 9004) koit. 4 + 9005 kon. 4 +  Cron obpana
9005 xou. 5 + 9005 xom. 6 +9010 xon. 4 + 9010 komn. 5+ 9010 ko 6 +

(9015 10 9055) kon1. 5=0

CTaTHCTHYKH U3BEIITAj 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME HMAaTH

MCKa3aHe MOAaTKe 3a MPETXOIHH U3BEIITAJHU MIEPUOT;
KonTpoHO mpaBmIio ce 0HOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO IMTPABHO JIMIIE.

PauyHcKo - mornuke KOHTpoe:

Bp.nmpasuna KonTponno npasuio Cratyc npaBuia
90004 1 <AOIT-a 9001 kon. 3 <12 Crom obpana
90005 1 < AOII-a 9001 kom. 4 < 12 Ynozopeme
90006 AOIT 9001 kom. 3 =12 Yno3opeme
Komenrap: Bpoj Mecenn mocinoBama 00Be3HIKA OCHOBAaHUX PaHHjUX TOJWHA MOpa OUTH
12, ocuM 32 00BE3HHUKE KOjH Cy KyIUbEHH U3 CTEYaja
Hamomena:  KOHTpPOJIHO MpaBMIIO ce OJJHOCH CaMO Ha MPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PAaHUjUM
TO/IMHAMA.
90007 AOII 9003 kout. 3 < AOII-a 9002 kour. 3 Crom obpana
90008 AOII 9003 koi. 4 < AOIT-a 9002 ko 4 Crom obpana
90009 Axo je AOIT 9002 xomn. 3 > 0, onna je AOII 9016 koin. 4 > 0 u 06pHYyTO, ak0  Ymo30peme
je AOIT 9016 koin. 4 > 0, onza je AOII 9002 koin. 3 >0
KomeHTap: VYKOJIHMKO y KamHMTaly Y4YecTBYjy CTpaHa JIHI@, Mopa OWTH MCKa3aHa

BpeIHOCT cTpaHor kamurtan, ako je Beha ox 500,00 pcn
VKONUKO MOAalM O BPEIHOCTH KamuTala HHUCY IPHUKa3aHH, 3aKOHCKH

3aCTYIHHUK CBOjHM IOTIIHCOM MOTBPYyje J1a je BPEAHOCT TOT KamuTaua Marba
01 500,00 pcn
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90010

90011

90012

90013

90014

90015

90016
90017
90018

90019

90020

90021

90022

90023

90024

90025

90026

90027
90028

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Axo je AOIT 9002 koi. 4 > 0, ouga je AOIT 9016 koi. 5 > 0 u 0OpHyTO, aKO
je AOIT 9016 kou. 5> 0, onza je AOIT 9002 xoin. 4 >0

VYKONMKO y KamuTaly y4ecTBYjy CTpaHa JMIa, Mopa OMTH MCKa3zaHa
BPEOHOCT CTpaHOr Kamutan, ako je Beha ox 500,00 pen
VYKONMKO TMOJauM O BPEJHOCTH KalluTajla HUCY IIPUKa3aHH, 3aKOHCKH
3aCTYIHHK CBOJUM HOTIHCOM MOTBphyje Ja je BpeJHOCT TOT KanuTajla Mamba
01 500,00 pcn

Axo je AOIT 9004 xom. 3 > 0, ouna je AOII 9026 xon. 4 > 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 9026 xoix. 4 > 0, onna je AOII 9004 kon. 3> 0

VYKonmko je uckasaH IpocedaH Opoj 3amociIeHHX, 0O0BE3HHK, IO IPaBHILY,
MOpa HMMaTH HCKa3aHe M obaBe3e IO OCHOBY OpyTo 3apaja M OOpHYTO;
VYKonmmko jemaH oJf HaBEICHHX IIoJaTaka HHje IIPHKa3aH, 3aKOHCKU
3aCTYIHHK CBOJUM MOTIIMCOM MOTBplyje HCIPAaBHOCT TOT'a;

Axko je AOIT 9004 xom. 4 > 0, orna je AOIT 9026 xomn. 5 > 0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 9026 xon. 5 > 0, orna je AOIT 9004 xomn. 4 >0

YKOMUKO je UCKa3aH MpocedaH Opoj 3amocieHHX, OOBE3HMK, IO MPaBUIY,
MOpa MMAaTH HCKa3aHe W o0aBe3e MO OCHOBY OpyTO 3apaja W OOpHYTO;
VKONMKO jenaH o HaBeICHMX MoOJaraka HHUje IPUKA3aH, 3aKOHCKH
3aCTYIHUK CBOjUM ITOTIIHCOM ITOTBPlyje CIIPaBHOCT TOTa;

AOII 9004 koi. 3 <1000

I'pannyne BpeaHocTH narte cy na Ou ce u30erie cirydajHe Tpenike MPHINKOM
HCKa3MBamba Opoja 3aI0CIICHHX;
3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjUM IOTIIMCOM MOTBplyje UCIIPaBHOCT MPUKA3aHOT
0poja 3aroCIICHHX;

AOII 9004 kou. 4 < 1000

I'pannyne BpeaHocTH gare cy na Ou ce u30eriie cirydajHe TpeniKe MPHINKOM
WCKa3MBamba opoja 3aMOCIICHHX;
3aKOHCKH 3aCTYHHHK CBOjHM IOTIHCOM MOTBphyje HCIPaBHOCT MPHKA3aHOT
Opoja 3aroCIICHHX;

AOII 9005 xomx. 6 = AOII-y 9005 xom. 4 - AOIT 9005 ko 5

AOII 9009 koi. 6 = AOTI-y 9009 kou. 4 - AOIT 9009 xou. 5
AOIT 9010 koin. 6 = AOIT-y 9010 kou. 4 - AOIT 9010 ko 5
AOII 9014 xoin. 6 = AOII-y 9014 koun. 4 - AOIT 9014 ko 5

AOII 9009 ko 4 = AOII-y (9005 + 9006 - 9007 + 9008) xom. 4

AOII 9009 kox. 6 = AOII-y (9005 + 9006 - 9007 + 9008) xo. 6

AOII 9014 xomn. 4 = AOIl-y (9010 + 9011 - 9012 + 9013) xox. 4
AOII 9014 xon. 6 = AOII-y (9010 + 9011 - 9012 + 9013) xoim. 6

AOIT 9005 koi. 6 = AOIT-y 0002 xoun. 6 6uaHca cTama
KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PadyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHX I10aTaKa
IPHKa3aHUX Y Pa3IUuUTUM oOpacuyma y (GMHAHCHjCKOM H3BEITajy

AOIT 9009 ko1 6 = AOII-y 0002 xox. 5 Ounmanca crama
KOHTpOHO IpaBMiIo 3aXTeBa pauyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX MOJaTaKa
IPHKa3aHUX Y Pa3IUYUTUM oOpacuyma y (MHAHCHjCKOM H3BEITajy

AOIT 9010 xoi. 6 = AOII-y 0003 xox. 6 Omnmanca crama
KoHTpOHO IpaBuiIo 3aXTeBa pauyHCKO Cllaramke HCTOBPCHUX MOJaTaKa
IPHKa3aHUX Y Pa3IUuUTUM oOpacuyma y (GMHAHCHjCKOM H3BEITajy

AOII 9014 xomn. 6 = AOII-y 0003 xom. 5 Ounmanca crama
KoHTpOHO IpaBuiio 3aXTeBa pauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX I10JaTaKa
IPHKa3aHUX Y Pa3IUYUTUM oOpaciyMa y (MHAHCHjCKOM HU3BEITajy

AOIT 9016 xon. 4 < AOIT-a 9015 xoun. 4

AOIT 9016 komn. 5 < AOII-a 9015 kom. 5

Yno3opewe

VYno3opeme

Yno3opewe

VYnozopewme

Yno3opeme

Crom oOpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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90029

90030

90031

90032

90033

90034

90035

90036

90037

90038

90039

90040

90041

90042
90043

90044

90045

90046

90047

90048

90049

90050

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOII 9015 xoi. 4 = AOII-y 0402 kox. 5 Ounanca crama
KonTpoiaHo npaBnio 3axTeBa padyHCKO Cllarabe HCTOBPCHHX IOJaTaKa
NPHUKa3aHUX y PA3IMIUTAM obpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEINTajy

AOII 9015 kon. 5 = AOII-y 0402 kou. 6 Oninanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PaYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHUX IOJaTaKa
NPUKa3aHUX y Pa3Iu4uTUM obpaciuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITA]y

Axo je AOIT 9017 xomn. 4 > 0, ouna je AOII 9018 xomn. 4 > 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 9018 xoi. 4> 0, onna je AOIT 9017 kon. 4> 0
AKo je puKa3zaH Opoj akiuja , MOpa OUTH MIPHUKa3aHa U BPEIHOCT aKIja

Axko je AOIT 9017 xomn. 5 > 0, ouna je AOIT 9018 xomn. 5 > 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 9018 xom. 5> 0, onna je AOIT 9017 xon. 5> 0
AKo je puka3zal Opoj akiuja , MOpa OUTH MIPHUKa3aHa U BPEIHOCT aKIja

Axo je AOIT 9019 xom. 4 > 0, ouna je AOIT 9020 xom. 4 > 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 9020 xoix. 4 > 0, onna je AOIT 9019 kon. 4> 0
AKo je mpuKa3zas Opoj akimja , MOpa OUTH MPHUKa3aHa U BPEIHOCT aKIHja

Axo je AOIT 9019 xom. 5 > 0, orna je AOIT 9020 xomn. 5 > 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 9020 xom. 5 > 0, oxna je AOIT 9019 xon. 5> 0
AKo je mpuka3zas Opoj akimja , MOpa OUTH MIPHUKa3aHa U BPEIHOCT aKIHja

AOII 9021 ko 4 = AOII-y (9018 + 9020) xox. 4
AOIT 9021 ko 5 = AOII-y (9018 + 9020) xox. 5

AOII 9021 xoin. 4 = AOII-y 9015 kou. 4
KoHTpoiHO npaBmio 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX HOaTaka

AOII 9021 xomn. 5 = AOII-y 9015 kom. 5
KOHTPOJIHO NPaBHJIO 3aXTEBa PaYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX MOJaTaKa

AOII 9030 kout. 4 = AOTI-y (9022 + 9023 + 9024 + 9025 + 9026 + 9027 +
9028 + 9029) koun. 4

AOII 9030 kout. 5= AOTI-y (9022 + 9023 + 9024 + 9025 + 9026 + 9027 +
9028 + 9029) koun. 5

AOII (9026 + 9027 + 9028) ko 4 < AOII-a 9025 kom. 4

AOII (9026 + 9027 + 9028) xon. 5 < AOII-a 9025 kom. 5

AOII 9022 koi. 4 = AOII-y (0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018) koun. 5
OunaHca cTama

KoHTpoiHO NpaBMiIo 3aXTeBa PauyyHCKO Cllarakbe HCTOBPCHUX MOaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3InIUTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITAjy

AOII 9022 kou. 5= AOII-y (0014 + 0015 + 0016 + 0017 + 0018) ko 6
OunaHca cTama

KoHTpoIJTHO MpaBHIoO 3aXTeBa pauyHCKO cllarambe HCTOBPCHUX MoJaTaKa
IPHKa3aHUX Y Pa3IMYUTUM oOpaciyma y (GMHAHCHjCKOM H3BEIITajy

AOII 9048 xom. 4 = 36upy AOII-a (ox 9031 1o 9047) ko 4
AOII 9048 kou. 5 = 36upy AOII-a (ox 9031 o 9047) xom. 5

AOIT 9032 koxn. 4 < AOII-a 9026 koux. 4
TpolKoBY 3apajia Cy MamH WK jeHaku obaBe3ama 3a OpyTo 3apaje

AOII 9032 komn. 5 < AOII-a 9026 kom. 5
TporkoBy 3apaja Cy Mamy WM jeHaKku obaBe3ama 3a OpyTo 3apaje

AOII (9031 + 9046) koi. 4 < AOII-a 9047 xomn. 4

AOIT (9031 +9046) koxn. 5 < AOII-a 9047 kom. 5

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crorm o6pana
Cron oOpana

Crom obpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Cron oOpana
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90051

90052

90053

90054

90055

90056

90057

90058

90059

90060

90061

90062

90063

90064

90065

90066

90067

90068

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

36up AOTI-a (9032 + 9033 + 9034 + 9035 + 9036) xoun. 4 < AOII-a 1007
KoJI. 5 OmylaHca ycrnexa

36up AOII-a (9032 + 9033 + 9034 + 9035 + 9036) xon. 5 < AOII-a 1007
KoJI. 6 OmylaHca ycrexa

36up AOII-a (9037 + 9038 + 9040 + 9041 + 9042 + 9043 + 9044 + 9047)
Koil. 4 < AOII-a 1010 xomn. 5 Ounanca ycrnexa

36up AOII-a (9037 + 9038 + 9040 + 9041 + 9042 + 9043 + 9044 + 9047)
koi. 5 < AOIT-a 1010 kox. 6 Ounanca ycrnexa

AOIT 9039 koi. 4 = AOII-y (1008 + 1009) kox. 5 Gunanca ycrexa
KonTpoaHOo npaBmino 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MOJaTaKa
NPHUKA3aHUX y PA3IMIUTAM oOpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEINTajy

AOII 9039 kon. 5 = AOII-y (1008 + 1009) komn. 6 Ounanca ycrnexa
KOHTPOJIHO MPaBHIIO 3aXTEBa PaYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHX I0JaTaKa
MPUKA3aHUX Y PA3IMIUTHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII 9045 xon. 4 < AOII-a 1019 komn. 5 6umanca ycnexa
Pacxonu kamaTa cy U3BOjeHH J1c0 (UHAHCH]CKUX Pacxoa

AOII 9045 kon. 5 < AOII-a 1019 kon. 6 6mnanca ycnexa
Pacxonu xamaTa cy U3BOjeHHU 1€0 GUHAHCH]CKUX Pacxoa

AOII 9055 kou. 4 = AOTI-y (9049 + 9050 + 9051 + 9052 + 9053 + 9054)
KOIL. 4

AOII 9055 ko 5 = AOII-y (9049 + 9050 + 9051 + 9052 + 9053 + 9054)
KOJL. 5

AOII 9053 kou. 4 < AOITI-a 9049 koun. 4
AOII 9053 xoi. 5 < AOII-a 9049 ko:. 5
AOII 9049 kon. 4 = AOII-a (1002 + 1003) kon. 5 6unanca ycnexa

KOHTPOJIHO MPaBHJIO 3aXTEBa PaYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX MO/aTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IUIATHM oOpacuuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy

AOII 9049 kon. 5 = AOII-a (1002 + 1003) kom. 6 6unanca ycnexa
KOHTpOITHO MpaBuiIo 3aXTeBa PavyHCKO Ciarambe HCTOBPCHUX IoJaTaKka
MPUKA3aHUX Y Pa3IMIUTHM oOpacunuMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOII (9050 + 9051 + 9052) kom. 4 < AOII-a 1014 komn. 5 6unanca ycnexa
AOII (9050 + 9051 + 9052) koin. 5 < AOII-a 1014 kon. 6 Gunanca ycnexa

AOIT 9054 kon. 4 < AOIT-a 1018 koux. 5 Gunanca ycrexa
Ipuxomu o1 Kamara Cy U3BOjeHH €0 HUHAHCHjCKHX IIPUXO/a

AOII 9054 xomn. 5 < AOII-a 1018 kom. 6 Ounanca ycmexa
TIpuxoau o1 Kamara cy U3JBOjeHH 1e0 (GMHAHCH]CKHX MPHUXO0/a

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana
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IMPABUJIA PAYYHCKO-JIOI'MYKE KOHTPOJIE ®UHAHCHUJCKUX U3BEIITAJA

3A OTBOPEHE MHBECTUIIMOHE ®OHAOBE

OBPACLI ®MHAHCHICKOTI" U3BEIITAJA, OJJTHOCHO U3BEIITAJA 3A CTATUCTUYKE ITIOTPEBE

Ynan 10.

V ¢unancujckum u3Bemrajuma 3a 2018. ronuHy HEje 103BOJEEHO IOCTaBUTH OHIIO KOju 0] oOpa3ama 6e3 HomymheHnX

noagaraka.

Kontpona nonmymenoctu ceta obpaszarna:

bp.npaBuna

Kontponno npasuio Cratyc mpaBuna

00000

KomenTap:

Hamomena:

00000-5

KomenTap:

Hanomena:

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII ox (0001 mo 0416) kon. 5 + (0001 mo Cron obpana
0416) xou. 6 Ounanca crama + (1001 go 1032) kou. 5 + (1001 mo 1032) ko 6

6unanca ycrexa + (3001 go 3030) kou. 4 + (3001 1o 3030) kou. 5 u3BemTaja

o TokoBuMa rotoBuHe + (4001 mo 4012) xon. 4 + (4001 mo 4012) xom. 5

M3BEIITaja O MpoMeHama Ha HeTo nMoBHHH + (9004 1o 9018) xom. 4 + (9004

110 9018) KoJ1. 5 CTaTUCTUYKOT U3BelITaja > 0

OuHaHCHjCKH M3BEIITaj, OMHOCHO V3BemTaj 3a craTucTHUKe OTpede He cMe

Outu 6e3 mojaTaka;

KoHTpoJIHO mpaBHJIoO ce He OAHOCH Ha JOCTaBJbathe BAHPEIHOT (PUHAHCH]CKOT

W3BEIITaja

Ha AOII-y (0001 no 0018) 6mmanca crama + (0401 no 0416) 6mnanca ctama  Cton oOpana
+ (1001 mo 1032) 6unanca ycnexa y koiouu 4 u vHa AOII-y (3001 mo 3030)

n3BelTaja 0 TokoBuMa rorosune + (4001 mo 4012) u3Bemraja o mpomMeHamMa

Ha HeTo WMOBHMHH y KkosoHn 3 (Hamomena) mopa Outm yHer Oap jeman

KapakTep

ITorpeOHO je MOmyHHTH KOJOHY 4 W KOJOHY 3, Yy CKIaAy ca O3HaKaMma W3

Hamomena y3 ¢uHaHCHjCKe U3BeLITaje

KoHTponHO mpaBWiIO ce HE OJHOCH Ha JOCTaBJbambe M3BellTaja 3a

CTaTHCTUYKE MoTpede M BaHpeTHOT (PMHAHCH]CKOT U3BEIITAja

OBPA3AILL ,,BUJIAHC CTAIbA OTBOPEHOI' UHBECTUIIUOHOI' ®OHOA“

Unan 11.

Y obOpacuy ,,bunanc crama 0TBOPEHOT HHBECTHIIMOHOT (OHAA, y JaJheM TEeKCTY ,.buiiaHc crama’, Bpiue ce cienehe
padyHCKe U JIOTHIKE KOHTPOJIE:

KoHTpoJie monymeHoCTH obpacua:

bp.npasuna

KonTponHo npasuio Cratyc npasuiia

00001
KomenTap:

00002
KomenTap:

Hamomena:

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mo 0416) kos. 5> 0 VYnosopeme
Bunanc crama, 10 MpaBHiLy, MOpPa IMaTH UCKa3aHe MmoaaTke 3a TeKyhu

W3BEIITajHU TEPHOJI;

VKOJIMKO MoJalyl HUCY TPUKa3aHu, 3aKOHCKH 3aCTYHUK CBOjUM MOTIIUCOM

noTBplyje ucrpaBHOCT TOTa

36mp moxaraka Ha o3HakaMa 3a AOII (0001 mo 0416) xom. 6 =0 Ynosopeme
BunaHc crama 32 HOBOOCHOBaHE 00BE3HUKE HE CME MMATH HCKa3aHe MoJaTKe

3a MPETXOJHU U3BEIITAjHU IEPUOJT;

KOHTPOJIHO MPaBHJIO CE OHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.
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00003
KomenTap:

Hamomena:

30up nogaraka

Bbunanc CTama, 110 NpaBuiy, MOpa UMaTHU NUCKa3aHE MOJAAaTKE 3a IIPETXOAHU

Ha o3Hakama 3a AOII (0001 go 0416) kon. 6> 0

W3BEIITAjHA TIEPUOT;

YKONuKO MoJaly HUCY NPUKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTIIHCOM

noTBplhyje ucnpaBHOCT TOra

KOHTpOJ’IHO IIpaBUJIO C€ OAHOCHU CaMO Ha IIPAaBHO JIUIIE OCHOBAHO Y paHI/IjI/IM

roavHaMma.

PauyHcko - Toruuke KOHTpoJe:

VYno3opeme

Bp.npasuna KontponHo npasuio CraTyc mpaBumia
00004 AOIT 0001 koxn. 5= AOII-y (0002 + 0003 + 0007) koi1. 5 Crom obpana
00005 AOIT 0001 ko 6 = AOII-y (0002 + 0003 + 0007) ko1 6 Crom obpana
00006 AOIT 0003 koi. 5 = AOII-y (0004 + 0005 + 0006) xom. 5 Crom obpana
00007 AOII 0003 koin. 6 = AOIT-y (0004 + 0005 + 0006) koi. 6 Crom obpana
00008 AOIT 0007 kou. 5= AOII-y (0008 + 0011 + 0014 + 0017 +0018) kou. 5 Crom obpana
00009 AOII 0007 koin. 6 = AOII-y (0008 + 0011 + 0014 + 0017 + 0018) kou. 6 Cromn o6pana
00010 AOIT 0008 koi. 5 = AOII-y (0009 + 0010) xos. 5 Cromn o6pana
00011 AOIT 0008 xoxn. 6 = AOTII-y (0009 + 0010) koi. 6 Cromn o6pana
00012 AOIT 0011 kom. 5= AOIl-y (0012 + 0013) koun. 5 Crom obpana
00013 AOIT 0011 kon. 6 = AOII-y (0012 + 0013) koi. 6 Crom obpana
00014 AOII 0014 xon. 5 = AOII-y (0015 + 0016) xomn. 5 Cromn o6pana
00015 AOII 0014 kon. 6 = AOII-y (0015 + 0016) koi. 6 Crom obpana
00016 AOII 0401 koi. 5= AOII-y (0402 + 0406 + 0407 + 0408) ko 5 Cromn o6pana
00017 AOII 0401 ko 6 = AOII-y (0402 + 0406 + 0407 + 0408) koi1. 6 Cromn o6pana
00018 AOII 0402 kon. 5 = AOII-y (0403 + 0404 + 0405) xoi. 5 Crom obpana
00019 AOIT 0402 komn. 6 = AOII-y (0403 + 0404 + 0405) xom. 6 Crom obpana
00020 AOIT 0409 komn. 5 = AOII-y (0001 - 0401) xou. 5 Crom obpana
00021 AOIT 0409 komn. 6 = AOII-y (0001 - 0401) xou. 6 Crom obpana
00022 AOIT 0409 kon. 5 = AOTI-y (0410 + 0411 - 0412 + 0413 - 0414) koxn. 5 Crom obpana
00023 AOIT 0409 kon. 6 = AOIT-y (0410 + 0411 - 0412 + 0413 - 0414) xou. 6 Crom obpana
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OBPA3AIL ,,BUJIAHC YCIIEXA OTBOPEHOI' ”THBECTUIITUOHOI' ®OHJIA*

Ynan 12.

VY ob6pacny ,,bunaHc ycriexa 0TBOPEHOT HHBECTHIIMOHOT (hoHIa™ Bpiue ce cieaehe pauyHCKe M JIOTHYKe KOHTpPOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpacia:

Bbp.npasuna

KonTpoano npasuiio

Cratyc npasuia

10001

10002

10003

KomenTap:

Komenrap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanomena:

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (1001 no 1032) xon. 5> 0

bunaHc ycnexa, o npaBuity, MOpa HMaTH MCKa3aHe MojaTke 3a Tekyhu
W3BEIITajHU TIEPHOT;

VKOJIMKO TOJAIM HUCY NIPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM IOTIHCOM
noTBplhyje ucnpaBHOCT TOra

36up mogaraxa Ha o3Hakama 3a AOII (1001 mo 1032) xom. 6 =0

bunanc ycnexa 3a HOBOOCHOBAHE 00BE3HHMKE HE CME UMATH UCKa3aHe MoJaTKe

3a MIPETXO/HU W3BEIITAjHU IEPHOL;
KoHTpoHO npaBuiio ce 0OAHOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO NPABHO JIMIE.

30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 go 1032) kon. 6 > 0

Bunanc ycrnexa, 1o mpaBmily, MOpa UMaTH HCKa3aHe MOAaTKe 3a MPETXOMHI
W3BEIITajHU TIEPHOT;

VYKONMKO 1moany HUCY HpHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjUM ITOTIIHCOM
MOTBphyje ucrpaBHOCT TOra

KoHTpo:1HO IpaBMIIO Ce OTHOCH CaMo Ha IIPAaBHO JIMIE OCHOBAHO y PAHUjHM
rofinHama.

PauyHcKo - mornuke KOHTpoe:

Bbp.nmpasuna

Kountponno npasuiio

VYno3opeme

Ynosopeme

Yno3opeme

Cratyc mpaBuia

10004

10005

10006

10007

10008

10009

10010

10011

10012

10013

10014

10015

AOIT 1001 xomn. 5 = AOII-y (1002 + 1003 + 1004) kou. 5

AOIT 1001 kom. 6 = AOII-y (1002 + 1003 + 1004) xom. 6

AOII 1005 komn. 5 = AOII-y (1006 + 1007 + 1008) xomn. 5

AOIT 1005 kom. 6 = AOII-y (1006 + 1007 + 1008) xom. 6

AOIT 1009 kon. 5= AOII-y (1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014) xom. 5

AOII 1009 kon. 6 = AOIl-y (1010 + 1011 + 1012 + 1013 + 1014) koux. 6

AOII 1015 ko 5= AOTI-y (1016 + 1017 + 1018) kox. 5

AOII 1015 kou. 6 = AOII-y (1016 + 1017 + 1018) kox1. 6

AOIT 1019 kon. 5= AOII-y (1001 + 1005 - 1009 - 1015) kou. 5, ako je AOII
(1001 + 1005) kox. 5 > AOIT-a (1009 + 1015) kox. 5

AOIT 1019 kon. 6 = AOII-y (1001 + 1005 - 1009 - 1015) kou. 6, ako je AOII
(1001 + 1005) xom. 6 > AOII-a (1009 + 1015) koin. 6

AOIT 1020 kom. 5 = AOII-y (1009 + 1015 - 1001 - 1005) kou. 5, ako je AOIT
(1001 + 1005) xom. 5 < AOIT-a (1009 + 1015) xom. 5

AOII 1020 xoin. 6 = AOII-y (1009 + 1015 - 1001 - 1005) xou1. 6, ako je AOII
(1001 + 1005) xom. 6 < AOII-a (1009 + 1015) xom. 6

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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10016

10017

10018

10019

10020

10021

10022

10023

10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII (1019 + 1020) xoi. 5 =0, axo je AOII (1001 + 1005) xoin. 5 = AOII-y
(1009 + 1015) xox. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHKO Cy MTO3UTHBHE M OJJOUTHE CTaBKe
MelycoOHo jenHake

AOII (1019 + 1020) xox. 6 =0, ako je AOII (1001 + 1005) kon. 6 = AOII-y
(1009 + 1015) xomn. 6

Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIMKO Cy MO3HUTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MelhycoOHo jennake

Axo je AOIT 1019 xon. 5> 0, orna je AOII 1020 xomn. 5 = 0, 1 0OpHYTO, aKo je
AOII 1020 xom. 5 > 0, onna je AOII 1019 komn. 5 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NPHKa3aHu JoOUTaK U TyOuTaK

Axo je AOIT 1019 xomn. 6 > 0, orna je AOII 1020 xomn. 6 =0, u 0OpHYTO, aKO je
AOII 1020 kox. 6 > 0, ouna je AOIT 1019 kon. 6 =0
VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NPHKa3aH! JOOUTaK U ryOuTaK

AOII (1001 + 1005 + 1020) kou. 5 = AOII-y (1009 + 1015 + 1019) xon. 5
KOHTpOJIHO  TpaBWIO  OJpaXkaBa  MPHUHIMI ~ OWJIAHCHE  PaBHOTEKE;
IIpoBepuTe MNPETXOIHO HE33J0BOJFEHA KOHTPOJHA MPABWIA M HM3BPIINTE
HEOITXO/IHE MCIIPABKE

AOII (1001 + 1005 + 1020) kos. 6 = AOII-y (1009 + 1015 + 1019) xoxn. 6
KOHTpOJIHO MpaBWJIO  OJpaXkaBa  NPUHIMI  OWJIAHCHE  PaBHOTEXE,
IIpoBepuTe MNPETXOIHO HE3aJ0BOJHEHA KOHTPOJIHA MpPABUIA M HM3BPIINTE
HEOITXO/IHE HCIIPABKE

AOIT 1021 kon. 5 = AOII-y (1022 + 1023 + 1024) xox. 5

AOIT 1021 kom. 6 = AOII-y (1022 + 1023 + 1024) kom. 6
AOIT 1025 kom. 5 = AOII-y (1026 + 1027 + 1028) xom. 5
AOII 1025 kon. 6 = AOII-y (1026 + 1027 + 1028) xoi1. 6

AOII 1029 kom. 5 = AOII-y (1021 - 1025) xom. 5. ako je AOIT 1021 xom. 5 >
AOIl-a 1025 kom. 5

AOII 1029 kom. 6 = AOIl-y (1021 - 1025) xom. 6. ako je AOII 1021 xom. 6 >
AOIl-a 1025 ko 6

AOIT 1030 kon. 5 = AOII-y (1025 - 1021) kou. 5. ako je AOII 1021 kom. 5 <
AOIl-a 1025 kom. 5

AOIT 1030 kon. 6 = AOII-y (1025 - 1021) ko 6. ako je AOII 1021 kom. 6 <
AOII-a 1025 xom. 6

AOIT (1029 + 1030) koxn. 5 =0, ako je AOII 1021 koun. 5 = AOII-y 1025 koxn. 5
Pesyntat Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIMKO Cy MO3UTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MeljycoOHO jemHake

AOII (1029 + 1030) koxn. 6 =0, ako je AOII 1021 kon. 6 = AOII-y 1025 kom. 6
PesyntaT Mopa 6utH jenHak O YKOJIHKO Cy MO3UTHBHE M OJOUTHE CTaBKE
MeljycoOHO jemHake

Axo je AOIT 1029 xoix. 5 > 0, onna je AOII 1030 xoun. 5 =0, u 00pHYTO, aKO je
AOIT 1030 koxn. 5> 0, onna je AOIT 1029 kon. 5=0
V Bunancy ycnexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO TPHKa3aH! JOOUTAK U I'yOHTaK

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
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10033

10034

10035

10036

10037

10038

10039

10040

10041

10042

10043

10044

10045

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Axko je AOIT 1029 kom. 6 > 0, onza je AOIT 1030 koit. 6 = 0, 1 0OpHYTO, aKoO je
AOII 1030 koxn. 6> 0, onna je AOIT 1029 kon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NMPHKa3aHU JOOUTAK M IyOUTaK

AOIIT (1021 + 1030) ko 5 = AOIT-y (1025 + 1029) koun. 5

Kontponno mpaBwio  ofpakaBa  NPHHLOUI ~ OWIAHCHE  PAaBHOTEXE;
ITpoBepuTe MNPETXOAHO HE33J0BOJEHA KOHTPOJIHA IpaBWJIa M HM3BPIIUTE
HEOIIXOHE UCIIPABKe

AOIT (1021 + 1030) kox. 6 = AOIT-y (1025 + 1029) koin. 6

Kontponno mpaBwio  ofpakaBa  NPHHLOUI ~ OWIAHCHE  PAaBHOTEXE;
ITpoBepuTe MNPETXOAHO HE33J0BOJbEHA KOHTPOJIHA IpaBWJIa M HM3BPIIUTE
HEOIIXOHE UCIIPABKe

AOIT 1031 komn. 5 = AOII-y (1019 + 1029 - 1020 - 1030) kou. 5, ako je AOIT
(1019 +1029) koxn. 5 > AOII-a (1020 + 1030) xox. 5

AOIT 1031 komn. 6 = AOIT-y (1019 + 1029 - 1020 - 1030) kou. 6, ako je AOIT
(1019 + 1029) koi. 6 > AOIT-a (1020 + 1030) kox. 6

AOII 1032 kom. 5 = AOIT-y (1020 + 1030 - 1019 - 1029) kou. 5, ako je AOIL
(1019 +1029) kox. 5 < AOIT-a (1020 + 1030) kox. 5

AOIT 1032 koxn. 6 = AOIT-y (1020 + 1030 - 1019 - 1029) ko 6, ako je AOIT
(1019 +1029) xoxn. 6 < AOII-a (1020 + 1030) xox. 6

AOII (1031 + 1032) kox. 5 =0, ako je AOII (1019 + 1029) komn. 5= AOIl-y
(1020 + 1030) kom. 5

Pesyntat Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy MO3HUTHBHE M OIOUTHE CTaBKE
MelycoOHo jeqnake

AOII (1031 + 1032) kom. 6 = 0, ako je AOII (1019 + 1029) kox. 6 = AOII-y
(1020 + 1030) ko 6

Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy MO3HUTHBHE M OI0NTHE CTAaBKE
MmelycoOHo jennake

Axo je AOIT 1031 xomn. 5> 0, orna je AOII 1032 xon. 5 =0, u 0OpHYTO, aKo je
AOII 1032 kom. 5 > 0, ouna je AOIT 1031 kom. 5 =0

VY Bunancy ycrexa He MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO NpHKa3aHu nosehame HeTo
nMoBHHE (OH/IA U CMamEehe HETO UMOBHHE (hoHIA

Axo je AOIT 1031 xomn. 6 > 0, orna je AOII 1032 xomn. 6 =0, 1 0OpHYTO, aKO je
AOII 1032 kom. 6 > 0, orna je AOII 1031 kom. 6 =0

VY BuitaHcy ycriexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO TpHKa3aHu noBehambe HeTo
“MoOBHHE (HOHIA U CMamhEeHE HETO IMOBHHE (oHIA

AOIT (1019 + 1029 + 1032) xoin. 5 = AOII-y (1020 + 1030 + 1031) kom. 5
KontponHo mpaBuino  ompaxaBa  NpUHOMI ~ OWJIAHCHE  PaBHOTEXKE;
[IpoBepuTe MPETXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJHA TpaBHIa M HU3BPIIUTE
HEOIIXOJHE HCIIPaBKe

AOIT (1019 + 1029 + 1032) kon. 6 = AOII-y (1020 + 1030 + 1031) kom. 6
KonrponHo mpaBuio  ojpakaBa TPUHLUUI  OWJIAHCHE  PaBHOTEKE;
[TpoBepuTe NPEeTXOAHO HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA NIPABUIa M N3BPIIUTE
HEOIIXOIHE UCIIPABKE

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crorm obpana

Cron oOpana
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OBPA3AI ,U3BEIITAJ O TOKOBUMA I'OTOBUHE OTBOPEHOI' UHBECTUIIMOHOI' ®OHIA“

Ynan 13.

Y obpacuy ,,/[3BemTaj 0 TOKOBIMa TOTOBHHE OTBOPEHOT HHBECTHLIMOHOT (oHAA* BpILe ce cienehe pauyHcke 1
JIOTHYKE KOHTPOJIE:

Konrpoie nonmymenoctr obpacna:

Bbp.npasuna

KonTtpoano npasuno

Cratyc npasuia

30001

30002

30003

KomenTap:

KomenTap:

Hanowmena:

KomenTap:

Hanomena:

36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 o 3030) kon. 4 >0

W3Bemraj 0 TOKOBMMa TOTOBHHE, IO TIPaBWIIy, MOpa HMaTH HCKa3aHe
nmoJaTke 3a TeKyhu n3BerrajHu nepuos;

VKOJIMKO TOJAIM HUCY NIPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM IOTIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTra

30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 o 3030) ko 5 =0

HW3Bemnitaj 0 TOKOBUMAa TOTOBUHE 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE CME UMATH
HCKa3aHe MO/IaTKe 3a MPETXOIHH U3BEIITajHH TIEPUOLT,;

KoHTpo1HO IpaBMIIO Ce OTHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIMIIE.

306up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 o 3030) kon. 5> 0

W3Bemraj 0 TOKOBMMa TOTOBHHE, II0 IpaBWIy, MOpa UMaTH UCKa3aHe
MOJIaTKE 32 MIPETXOAHH U3BELITajHU IEPHO/;

VKOJIMKO IOJAIM HUCY TIPUKa3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM MOTITHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa

KOHTpOJIHO MpaBHIIO Ce 0JJHOCH CaMO Ha IIPaBHO JIMLE OCHOBAHO Y PaHUjUM
rofinHama.

Pa‘-IyHCKO - JIOTUYKE KOHTPOJIC:

Yno3opeme

VYno3opewe

Yno3opeme

Bbp.nmpasuna Koutponno npasuiio Cratyc mpaBuia

30004 AOII 3001 kou. 4 = AOTI-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) kou. 4 Crom obpana

30005 AOII 3001 kox. 5 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) xoi. 5 Cromn o6pana

30006 AOII 3006 kou. 4 = AOTI-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011 +3012) Crom obpana
koI 4

30007 AOII 3006 kox. 5= AOII-y (3007 + 3008 + 3009 + 3010 + 3011 + 3012) Cromn oOpana
KOIL 5

30008 AOIIT 3013 koi. 4 = AOII-y (3001 - 3006) xox. 4, ako je AOIT 3001 xon. 4>  Cromn obpana
AOII-a 3006 xoi. 4

30009 AOII 3013 koin. 5 = AOII-y (3001 - 3006) xom. 5, ako je AOIT 3001 kon. 5>  Crom o6pana
AOII-a 3006 xom. 5

30010 AOII 3014 xomn. 4 = AOII-y (3006 - 3001) xom. 4, axo je AOIT 3001 kon. 4 <  Crom obpazna
AOII-a 3006 xoi. 4

30011 AOII 3014 komn. 5 = AOII-y (3006 - 3001) xom. 5, axo je AOIT 3001 kon. 5<  Crom obpazna
AOII-a 3006 xom. 5

30012 AOIT (3013 +3014) xon. 4 =0, axo je AOII 3001 ko 4 = AOII-y 3006 Crom obpana
Ko. 4

Komenrap:  Pesynrar mopa 6uth jeqnak 0 yKONMKO Cy NPWIMBH U OAIUBH Mel)ycoOHO

jenHaku

30013 AOIT (3013 +3014) xon. 5 =0, axo je AOII 3001 koxn. 5 = AOII-y 3006 Crom obpana

Komenrap:

KOIL. 5
Pesynrar Mopa 6uTH jenHak 0 yKOJIMKO Cy IIPUIIMBH U OJUIMBH MelyCoOHO
jenHaku



30014

30015

30016

30017

30018

30019

30020

30021

30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Axo je AOIT 3013 xom. 4 > 0, ouna je AOII 3014 xon. 4 = 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOII 3014 koi. 4 > 0, onza je AOIT 3013 kon. 4 =0

V U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NMPHKA3aHU
HETO MPHUJIMBH U OJUTUBH

Axo je AOII 3013 xomn. 5 > 0, ouna je AOII 3014 xon. 5 =0, u 0OpHYTO, aKO
je AOII 3014 xon. 5> 0, onpna je AOIT 3013 kon. 5=0

V U3zBemTajy 0 TOKOBHMa FOTOBHHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO IPHKA3aHN
HETO IPHWJIMBY U OJUINBH

AOII (3001 + 3014) xox. 4 = AOII-y (3006 + 3013) kox. 4
KOHTpOJ'IHO IIpaBWJIO OJipakaBa HPUHIIUIL 6I/IJ'IaHCH€ PaBHOTEKE;
HpOBepI/ITe OPpEeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W HU3BPUIUTE
HEOIIXOHE I/ICHpaBKe

AOII (3001 + 3014) xom. 5 = AOII-y (3006 + 3013) ko 5
KOHTpOJ'IHO IpaBWJIO OJipakaBa IPUHIIUII 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTEKE,
HpOBepI/ITe OPpEeTXOAHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W HU3BPUIUTE
HEOIIXOAHE UCIIPAaBKE

AOII 3015 koxn. 4 = AOII-y (3016 + 3017 + 3018) xoux. 4

AOII 3015 ko 5 = AOII-y (3016 + 3017 + 3018) kou. 5
AOIT 3019 kou. 4 = AOII-y (3020 + 3021 + 3022) kou. 4

AOII 3019 komn. 5 = AOII-y (3020 + 3021 + 3022) xom. 5

AOII 3023 kon. 4 = AOII-y (3015 - 3019) kou. 4, ako je AOIT 3015 kou. 4 >
AOII-a 3019 kom. 4

AOII 3023 kon. 5 = AOII-y (3015 - 3019) kou. 5, ako je AOIT 3015 kou. 5>
AOIl-a 3019 xom. 5

AOII 3024 xon. 4 = AOIl-y (3019 - 3015) ko 4, axo je AOIT 3015 ko 4 <
AOII-a 3019 kou. 4

AOII 3024 xomn. 5 = AOII-y (3019 - 3015) kou. 5, ako je AOIT 3015 kou. 5 <
AOII-a 3019 komn. 5

AOII (3023 + 3024) xoxn. 4 =0, ako je AOII 3015 xoun. 4 = AOII-y 3019
Ko 4

Pesynrar mopa 6utH jeaHak 0 yKOJIMKO Cy NPHIMBY U OAIMBY MelycoOHO

JjemHaKH

AOII (3023 + 3024) xoxn. 5 =0, ako je AOIT 3015 xoun. 5 = AOII-y 3019
KOIL 5

Pesynrar mopa 6utH jeqHak 0 yKOJIMKO Cy NPHIMBHU U OAIMBY MelycoOHO
jenHaku

Axo je AOIT 3023 xom. 4 > 0, ouna je AOII 3024 xoxn. 4 = 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOII 3024 xoi. 4 > 0, onza je AOIT 3023 kon. 4 =0

V H3Benitajy 0 TOKOBUMa TOTOBHUHE HE MOT'Y OMTH MCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU
HETO TPUJIMBH U OJUTUBH

Axo je AOIT 3023 xom. 5 > 0, ouga je AOII 3024 xox. 5 = 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOII 3024 koi. 5> 0, onza je AOIT 3023 kon. 5=0

V H3Benitajy 0 TOKOBUMa TOTOBHUHE HE MOT'Y OMTH UCTOBPEMEHO MPHUKa3aHU
HETO MPWINBH U OJUTHBU

AOII (3015 +3024) xon. 4 = AOII-y (3019 + 3023) kom. 4

KoHTponHo mpaBwiio  ozpakaBa  NPUHLIMI ~ OWJIAHCHE  PaBHOTEXKE;
[IpoBepuTe NPETXOAHO HE33/10BOJbEHA KOHTPOJIHA TPAaBHJIA U U3BPIINTE
HEOITIXOTHE HCIIPaBKe

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

34



30031

30032

30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041

30042

30043

30044

30045

30046

30047

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Hanomena:

AOTI (3015 + 3024) kou. 5 = AOII-y (3019 + 3023) kou. 5

KOHTpOJ'IHO IpaBWJIO OJipakaBa IPUHIIAIL 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTCIKE;
HpOBepI/ITe OPpEeTXOAHO HE3a/J0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia W HU3BPUIUTE
HEOIIXOHE I/ICHpaBKe

AOII 3025 kon. 4 = AOII-y (3013 + 3023 - 3014 - 3024) kou. 4, axo je AOIL
(3013 +3023) xom. 4 > AOII-a (3014 + 3024) xoxn. 4

AOII 3025 koxn. 5 = AOII-y (3013 + 3023 - 3014 - 3024) ko 5, ako je AOIT
(3013 +3023) xox. 5 > AOII-a (3014 + 3024) xomn. 5

AOII 3026 xoin. 4 = AOII-y (3014 + 3024 - 3013 - 3023) kou. 4, ako je AOII
(3013 +3023) xom. 4 < AOIl-a (3014 + 3024) xoxn. 4

AOII 3026 kor. 5 = AOIT-y (3014 + 3024 - 3013 - 3023) xox1. 5, ako je AOIT
(3013 +3023) ko1 5 < AOII-a (3014 + 3024) xox. 5

AOII (3025 + 3026) kon. 4 =0, ako je AOIT (3013 + 3023) kon. 4 = AOIl-y
(3014 + 3024) xomn. 4

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIMKO Cy MPUIMBH U OJUTHBU Mel)ycoOHO
JjeIHAKH

AOII (3025 + 3026) kon. 5 =0, ako je AOIT (3013 + 3023) kou. 5= AOIl-y
(3014 +3024) xom. 5

Pesynrar mopa 6utH jegHak 0 yKOJHKO Cy IPIINBH U OA7IHBU MelyCOOHO
JjeaHaKu

Axko je AOII 3025 xon. 4 > 0, onna je AOIT 3026 xon. 4 =0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 3026 xon. 4 > 0, onna je AOIT 3025 xon. 4 =0

V U3BeiTajy 0 TOKOBMMA TOTOBUHE HE MOTY OMTH HCTOBPEMEHO TIPUKA3aHU
HETO MPHUJIHBH U OJJIUBU

Axko je AOII 3025 xon. 5 > 0, onna je AOIT 3026 xon. 5 =0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 3026 xon. 5> 0, onna je AOIT 3025 xon. 5=0

V U3BelnTajy 0 TOKOBMMAa TOTOBUHE HE MOTY OMTH MCTOBPEMEHO TIPUKA3aHN
HETO TPWIMBH U OJUINBH

AOII (3013 + 3023 + 3026) xou. 4 = AOII-y (3014 + 3024 + 3025) xou. 4
KonTponHo mnpaBuino onpaxasa IPUHIMII OunaHCHe paBHOTEXE;
IIpoBepute NPETXOAHO HE33JO0BOJHEHA KOHTPOJHA IIPAaBHIA W H3BPILHUTE
HEOITXO/IHE MICIIPaBKe

AOII (3013 + 3023 + 3026) xon. 5 = AOII-y (3014 + 3024 + 3025) koxn. 5
KonrponHo mpaBmino ofpakaBa MPHHINI OumaHcHe paBHOTEXE;
IIpoBepnuTe MpeTXOAHO HE3aIOBOJFEHA KOHTPONHA MpPABHIA WM H3BPIIUTE
HEOITXO/IHE MCIIPaBKe

AOIT 3027 xon. 4 =0

HoBoocHoBaHa IpaBHa JMIa MO MPAaBUITy HE CMejy UMAaTH IIPpHUKa3aH MoJaTaKk
3a IIPETXOJHY TOIUHY

KoHTpostHO mpaBHIo ce 0HOCH caMO Ha HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHLIE

AOIT 3030 ko 4 = AOII-y (3025 - 3026 + 3027 + 3028 - 3029) xou. 4, ako
je AOIT (3025 + 3027 + 3028) xomn. 4 > AOII-a (3026 + 3029) ko 4

AOIT 3030 ko 5 = AOII-y (3025 - 3026 + 3027 + 3028 - 3029) kom. 5, ako
je AOIT (3025 + 3027 + 3028) xomn. 5> AOII-a (3026 + 3029) ko 5

AOIT 3030 xomn. 4 =0, ako je AOII (3025 + 3027 + 3028) xon. 4 < AOIl-a
(3026 +3029) komn. 4

AOII 3030 kou. 5 = 0, axo je AOII (3025 + 3027 + 3028) kor. 5 < AOIT-a
(3026 + 3029) xo. 5

AOII 3030 xoin. 5 = AOII-y 3027 kou. 4

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana
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30048

30049

KomenTap:

KomenTap:

AOII 3030 xoi. 4 = AOII-y 0002 xox. 5 Ounanca crama
KonTpoaHo npaBnio 3axTeBa padyHCKO Cllarabe HCTOBPCHHX IOAaTaKa
NPHUKa3aHUX y PA3INIUTAM obpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEINTajy

AOII 3030 xomn. 5 = AOII-y 0002 xoin. 6 6unaHca cTama
KoHTpoiaHOo npaBnino 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX HOJaTaka
NPUKa3aHUX y PA3INIUTAM obpaciiMa y (PUHAHCHjCKOM U3BEIITajy

Cron obpana

Cron obpana

OBPA3AIL ,,U3BBELHITAJ O TIPOMEHAMA HA HETO HMOBHUHH OTBOPEHOI' UTHBECTULHIUOHOI"' ®OHJA“

Ynan 14.

V obpacuy ,,J13BewTaj 0 mpomMeHaMa Ha HETO KIMOBHHHU OTBOPEHOT HHBECTHIIHOHOT (oHaa™ Bpiie ce cnenehe padyHcke
U JIOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpose nonymenoctu obpacua:

Bbp.npasuna

Kountponno npasuiio

CraTyc mpaBuia

40001

40002

40003

KomenTap:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanowmena:

30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 o 4012) kon. 4 >0

U3Bemraj 0 mpomMeHaMa Ha HETO MMOBHHH, IO IPaBWIIy, MOpa UMAaTH
HCKa3aHe To/aTKe 3a TeKyhu U3BelTajHU IepHo;

YKONMKO Tojany HUCY NPHKa3aHH, 3aKOHCKH 3aCTYITHHK CBOjUM ITOTIIHCOM
noTBplyje ucnpaBHOCT TOTa

306up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 o 4012) kon. 5=0

W3Benitaj o mpoMeHamMa Ha HETO IMOBHHH 32 HOBOOCHOBaHE OOBE3HUKE HE
cMe MMaTu MCKa3aHe MO/IaTKe 3a MPETXOAHH U3BEIITajHU [IEPHOL;
KOHTpOJIHO NpaBHIIO Ce 0JJHOCH CaMO Ha HOBOOCHOBAHO IPABHO JIIIE.

30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 g0 4012) kon. 5> 0

W3Bemiraj 0 mpomMeHaMa HAa HETO MMOBHHH, O MHPAaBUIy, MOpa UMaTH
HCKa3aHe MO/IaTKe 32 MPETXOIHN U3BEIITAjHH IEPUOT;

VKOJIHMKO TOJIAIM HUCY TPUKa3aHHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjHM MOTIIHCOM
MOTBphyje ucnpaBHOCT TOora

KOHTpOJIHO MPaBHIIO Ce OJJHOCH CaMO Ha IIPABHO JIMIE OCHOBAHO Y PAHH]UM
roJMHama.

Pa‘{yHCKO - JIOTUYKE KOHTPOJIC:

VYnozopewme

Vno3zopewme

Vno3zopewme

bp.npasuia KoHTpoHO npasuiio Cratyc npaBuna
40004 AOIT 4002 koi. 4 = AOII-y (4003 + 4004 + 4005 + 4006) xoxn. 4 Cron obpana
40005 AOIT 4002 ko 5 = AOII-y (4003 + 4004 + 4005 + 4006) xoi. 5 Cron obpana
40006 AOII 4007 kou. 4 = AOTI-y (4008 + 4009 + 4010 +4011) kox. 4 Crom obpana
40007 AOIT 4007 xomn. 5 = AOII-y (4008 + 4009 + 4010 +4011) komn. 5 Cron obpana
40008 AOIT 4012 xomn. 4 = AOII-y (4001 + 4002 - 4007) xom. 4 Cron obpana
40009 AOIT 4012 komn. 5 = AOII-y (4001 + 4002 - 4007) xom. 5 Cron obpana
40010 AOIT 4012 koin. 5 = AOII-y 4001 xoi. 4 Crom obpana
40011 AOIT 4012 xomn. 4 = AOII-y 0409 xox. 5 Ounanca crama Crom obpana
KomenTap: KOHTpOIHO IpaBmilo 3aXxTeBa pauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX MOJaTaKa
MPUKA3aHUX Y Pa3IMIATHM oOpaciuMa y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy
40012 AOIT 4012 xomn. 5 = AOII-y 0409 kom. 6 Ounanca cTama Cron obpana
KomenTap: KoHTposiHO IpaBHJIO 3aXTeBa pauyHCKO Cllarame HCTOBPCHHX IMOJIaTaKa

IPHKa3aHUX Y Pa3IUYUTUM oOpaciyma y GUHAHCHjCKOM HU3BEIITajy
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OBPA3AIL,,CTATUCTUYKHU U3BELITAJ OTBOPEHOI' UTHBECTUIIUOHOI" ®OH/IA“
Ynan 15.

Y obpaciy ,,CTaTUCTUYKH U3BEILITa] OTBOPEHOT HHBECTULMOHOT (poHa™ BpIIe ce cieaehe padyHCKe U JOTHYKe
KOHTpOJIE:

Konrpoie nonmymenoctr obpacna:

Bbp.npaBuna KonTtpoano npasuiio Cratyc npasuna

90001 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 no 9003) ko 3 + (9004 o Vno3opeme
9018) xon. 4 >0
KomenTtap:  CraTHCTHYKH M3BELITa], [0 MPABUILY, MOpa HMAaTH HCKa3aHe MOJaTKe 3a
Texkyhu n3BerrajHu neproz;
VKOJIMKO TOJAIM HUCY NIPUKA3aHU, 3aKOHCKH 3aCTYITHUK CBOjUM IOTIHCOM
oTBphyje ucrpaBHOCT TOTa

90002 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mo 9003) xoun. 4 + (9004 o Vno3opeme
9018) xom. 5>0
Komentap:  CTaTHCTHYKH M3BELITA], [0 IPABUILY, MOpa HMaTH HCKa3aHe MOJaTKe 3a
MPETXO/IHH M3BEIITAjHH IEPHO/; YKOJIMUKO MOJAIN HICY TPUKa3aHH,
3aKOHCKH 3aCTYIHHK CBOjHM IOTITHCOM HOTBpljyje HCIIPaBHOCT TOra
Hanomena: KOHTpOJIHO MpaBHIIO ce OJTHOCH CaMO Ha IPABHO JIMIIE OCHOBAHO y PaHHjUM
roJuHaMa.

90003 30up nojaraka Ha o3HakaMa 3a AOIT (9001 mo 9003) koxn. 4 + (9004 o Ynozopeme
9018) xon. 5=0
Komenrap: CTaTHCTHYKHU U3BELITAj 32 HOBOOCHOBAaHE OOBE3HHUKE HE CME UMATH MCKa3aHe
MOJIATKE 32 MPETXO/IHH M3BEIITAJHH IIEPHO;
Hanomena: KOHTpOJIHO MPaBHIIO ce OJIHOCH CaMO HA HOBOOCHOBAHO MPABHO JIHIIE.

PauyHncko - noruuke KoHTpoJ€e:

bp.mpaBuna KOHTpOJIHO IpaBHIIo Craryc npasuia
90004 1 < AOIT-a 9001 kom. 3 <12 Crom obpana
90005 1 < AOII-a 9001 kom. 4 < 12 Ynozopeme
90006 AOIT 9003 kom. 3 < AOIT-a 9002 kom. 3 Crom obpana
90007 AOII 9003 ko 4 < AOIT-a 9002 xoi. 4 Crom obpana
90008 Axko je AOIT 9002 xon. 3 > 0, orna je AOIT 9005 koin. 4 > 0, 1 00pHYTO, aKO  YTIO30pCHE

je AOIT 9005 xom. 4 > 0, orna je AOIT 9002 xom. 3 >0

KomeHTap:  YKOJHKO y KamuTajly y4ecTBYjy CTpaHa Jihla, MOpa OMTH MCKa3aHa BPEJHOCT
CTpaHor KaIuTal, aKo je Beha on 500,00 pexn
VKONMMKO moJamy O BPEJHOCTH KalWTala HUCY INpUKa3aHH, 3aKOHCKH
3aCTYIHHUK CBOjUM IOTIHCOM MOTBplyje /a je BPeAHOCT TOT KaluTajla Mamba
01 500,00 pcn

90009 Axo je AOIT 9002 xom. 4 > 0, orna je AOIT 9005 xom. 5 > 0, u 06pHYTO, aKO VYnozopewme
je AOIT 9005 kou. 5> 0, onza je AOIT 9002 komn. 4 > 0
Komenrap: YKONHMKO y KalMTaly Y4ecTBYjy CTpaHa JIulia, MOpa OUTH HCKa3aHa BPEITHOCT
CTpaHor KaruTal, aKo je Beha on 500,00 pcn
VKOIMKO TOJald O BPEAHOCTH KalhTajda HHCY MNpPHKa3aHH, 3aKOHCKH
3aCTYIHHK CBOjUM TOTIHCOM MOTBphyje [a je BPeAHOCT TOT KalHuTala Marba

oz 500,00 pcx
90010 AOII 9005 kom. 4 < AOII-a 9004 komn. 4 Crom obpana
90011 AOIT 9005 xom1. 5 < AOII-a 9004 ko 5 Crom obpana
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90012

90013

90014
90015
90016
90017

90018

90019

90020

90021

90022

90023

90024

90025

KomenTap:

Komenrap:

AOII 9004 xoi. 4 = AOII-y 0410 xox. 5 Ounanca crama
KonTpoaHo npaBnio 3axTeBa padyHCKO Cllarabe HCTOBPCHHX IOAaTaKa
NPHUKa3aHUX y PA3INIUTAM obpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEINTajy

AOII 9004 xoin. 5 = AOII-y 0410 xoi. 6 OunaHca crama
KonTpoaHOo npaBnno 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX HOJaTaKa
NPHUKa3aHUX y PA3IMIUTAM obpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT 9009 ko 4 = AOTI-y (9006 + 9007 + 9008) kou. 4
AOII 9009 ko 5 = AOTI-y (9006 + 9007 + 9008) kox. 5
AOII 9012 ko 4 = AOTI-y (9010 + 9011) xou. 4
AOIT 9012 xom. 5 = AOI-y (9010 + 9011) kox. 5

AOII (9010 +9011) xom. 4 < AOII-a 1014 xox. 5 6unanca ycnexa

AOII (9010 +9011) kom. 5 < AOIT-a 1014 xo. 6 6mumanca ycnexa

AOIT 9018 koi. 4 = AOII-y (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) xoun. 4
AOIT 9018 koi. 5= AOII-y (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) koun. 5
AOII (9013 +9014) xom. 4 < AOIT-a 1002 xo:. 5 6mmanca ycnexa

AOII (9013 +9014) xom. 5 < AOIT-a 1002 xo:. 6 6mmanca ycnexa

AOII (9015 + 9016 + 9017) xon. 4 < AOII-a 1004 xomn. 5 6unanca ycnexa

AOII (9015 + 9016 +9017) kom. 5 < AOII-a 1004 xoun. 6 6unanca ycnexa

Ynan 16.

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana
Crom o0pana
Crom obpana

Cron obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom oOpana
Crom oOpana

Crom obpana

JlaHOoM moYeTKa MPHUMEHE OBHX MPaBUIIa, TPECTajy na Baxke [IpaBuiia pauyHCKO-TOTHYKE KOHTPOJIC QUHAHCH]CKHUX
M3BEITaja 32 IPYIITBA 33 YIIPaB/hahe HHBECTUIIMOHMM (POHIOBMMA U MHBECTUIOHE (hoHmose Op. 01-79/19 ox 21.01.2019.

TOJUHE.

Yau 17.

OBa mpaBuiIa IPUMERY]jy ce Ha U3BEIITaje KOjU Ce CacTaBIbajy 3a mocioBHy 2019. roauny.

Bpoj: 01-81/20

PETUCTPATOP

V¥ Beorpany, 16.01.2020. rogune

Pyxwura Cramenkosuh c.p.
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